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HYBRIDI-HOUSUT PROMAN  
Hybridi-housut on nykyaikainen yhdistelmä vapaa-ajan ja 
työhousuista. Suuret stretchpaikat takana, lahkeiden taka-
osassa sekä polvien päällä lisäävät joustavuutta ja käyttö-
mukavuutta. 
Monipuolinen stretch-kangas sekä monet kätevät taskut 
esim. kaksi viistoa, syvää taskua sekä reisitaskut kummas-
sakin lahkeessa, joiden sisällä pienempiä taskuja esim. 
puhelimelle ja työkaluille. 
Housuissa on moderni, kapea leikkaus, mutta eivät kiristä. 
Säädettävät lahkeet. 
Housut sopivat kaikenlaiseen aktiiviseen toimintaan, ne on 
valmistettu nopeasti kuivuvasta, mukavantuntuisesta ja 
kestävästä materiaalista. 

MATERIAALI: Kangas 1: 65% polyesteriä, 35% puuvillaa
                     Kangas 2: 91,5% nailonia, 8,5% elastaania
                     Kangas 3: 100% nailonia
PESU: 40°C, Ei saa käyttää huuhteluainetta.
JÄLKIKÄSITTELY: paino & brodeeraus
VÄRI: Musta, harmaa ja vihreä

  

TUOTENRO MUSTA: 70210-
KOOT:   44 - 62, D96 - 112

TUOTENRO HARMAA: 70240-
TUOTENRO VIHREÄ: 70207-
KOOT:   44 - 60

HYBRIDIWORK -RIIPPUTASKUT
Proman Work-housut on nykyaikainen yhdistelmä vapaa-
ajan- ja työhousuista. Suuret stretch-paikat takana, lahkei-
den takaosassa sekä polvien päällä lisäävät joustavuutta ja 
käyttömukavuutta. Monipuolinen stretch-kangas sekä mon-
et kätevät taskut: syvät sivutaskut, reisitaskut molemmissa 
lahkeissa, jossa paikka puhelimelle ja työkaluille. Housuissa 
on moderni, kapea leikkaus, mutta eivät kiristä. Sisäpuoliset 
polvisuojataskut. Housut sopivat kaikenlaiseen aktiiviseen 
toimintaan, ne on valmitettu nopeasti kuivuvasta, muka-
vantuntuisesta ja kestävästä materiaalista. 

MATERIAALI: Kangas 1: 65% polyesteriä, 35% puuvillaa
                     Kangas 2: 91,5% nailonia, 8,5% elastaania
                     Kangas 3: 100% nailonia
PESU:  40°C HUOM! Ei saa käyttää huuhteluainetta.
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino & Brodeeraus reisitaskuun
VÄRI: musta

TUOTENRO: 70010
KOOT:  44 - 58 , D96 - D112
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TIMPURINHOUSUT X-TREME  
Taskun sisään piilotettavat riipputaskut, joissa lisätaskut ja 
pidikkeitä työkaluille. 100% Cordura® vahvistetut riipputa-
skut.Reisitaskussa paikka puhelimelle, kynille ja työkaluille 
sekä kiinnitysnappi puukolle. Sisäpuoliset, säädettävät pol-
visuojataskut corduraa. Muotoonommellut polvet, leveät 
takataskut ja vasemmassa takataskussa läppä. Lahkeissa 
pidennysmahdollisuus. 

MATERIAALI: 70% polyamidia, 30% puuvillaa
VAHVISTUKSET: 100% Corduraa®

PESU: 60°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino & brodeeraus
VÄRI: musta

TUOTENRO: 70910-
KOOT:  46 - 60, D96 - 112

TIMPURINHOUSUT 370-FLEX PROJ 
• Sivutaskut, ID-korttitasku, muotoon ommellut riipputaskut
• Kaikki kuluvat osat vahvistettu, flexvyötärö
• Yhteensä 16 taskua eri käyttöihin
• Pidennysmahdollisuus lahkeessa n. 5 cm
• Sisäpuoliset, muotoon ommellut polvisuojataskut, säädettävät

MATERIAALI:  100% puuvillaa 370 gr
VÄRI:  musta 
PESU: 85°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino tai brodeeraus
VAHVISTUS: 100 % polyamiidia, Cordura 
PAKKAUSKOKO: 6 kpl. Hinta/kpl

    
TUOTENRO: 70511-
KOOT:  44 - 62, D96 - 112

X-TREMEHOUSUT - C 
Vyötäröhousut, jossa taskut edessä ja takana, lisäksi reisi-
taskut puhelimelle, kynille ja työkaluille, myös avainrengas. 
Vahvistukset polvissa ja joustava vyötärö. Heijastinnauha 
lahkeissa.

MATERIAALI: 65% polyesteriä, 35% puuvillaa
VAHVISTUKSET: 100% Corduraa
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus
PESU: 30°C
VÄRI: musta

TUOTENRO: 70815-
KOOT: 110/116, 122/128, 134/140, 146/152, 158/164
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ASENTAJANHOUSUT PROMAN 
• Vyötärössä jousto 
• Sisäpuoliset polvisuojataskut
• Neljät etutaskut, reisitaskut sekä takataskut. 

MATERIAALI: 65%polyesteri ja 35%puuvilla 240 gr/m2

PESU: 60°C
VÄRI: musta 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai brodeeraus
PAKKAUSKOKO: 6 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO: 75410-
KOOT:  44 - 62, D96 - 112

HYBRIDISHORTSIT 
Käytännölliset ja joustavat 5-taskuiset hybridishortsit, to-
della mukavat niin työhön kuin vapaa-aikaan. Reisitaskujen 
sekä takataskun vetoketjuissa heijastava vedin.

MATERIAALI: 92% nailonia, 8% spandeksia
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai Brodeeraus 
VÄRI: musta
KOOT:  48, 50, 52, 54, 56

 

TUOTENRO MUSTA: 80611-
KOOT:   46 - 58

TIMPURINSHORTSIT FLEX PROMAN 
Työshortsi flex, kuten asentajanhousu, lyhyet lahkeet. Riip-
putaskut jotka saa piiloon. Puhelintasku, reisitasku, takata-
skut, vasaralenkki ja puukkotasku.

VÄRI: musta
MATERIAALI: 100% puuvilla, 350 g/m2

PESUOHJE: 60°°C
JÄLKIKÄSITTELY: Siirtopaino, brodeeraus
PAKK: 6 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO: 70910-
KOOT:  46 - 60

PROMAN:IN KOKOTAULUKKO:

XS S M L XL 2XL 3XL

Koko 46 48 50 52 54 56 58

Pidempi
Extra 5 cm

146 148 150 152 154 156 158

D-koko
Leveämpi & 

lyhyempi

92 96 100 104 108 112 116

Paidat 35-
35

37-
38

39-
40

41-
42

43-
44

45-
46

47-
48
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BAMBU-KERRASTO   
Toimivakerrasto Bamboo®. Punaiset kontrastisaumat ja tyy-
likäs muotoilu. Pehmeä ja ihonmyötäinen materiaali, joka 
pitää ihon viileänä ja auttaa siirtämän kosteuden pois iholta. 
Bambun luonnolliset ominaisuudet pitävät materiaalin kuin 
uutena pidempään.
MATERIAALI: 95% bambuviskoosia, 5% elastaania
PAINO: 190 g/m2

PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus  
VÄRI: Musta 

TUOTENRO:  92612-
KOOT:  48 (S) - 58 (XXXL) 

ASENTAJANHAALARI  
Proman haalarit, joissa edessä kaksisuuntainen kokopitkä 
vetoketju. Syvät sivutaskut, sekä taskuaukot, joiden kautta 
pääsee haalarien alla olevien housujen taskuihin. Rintata-
skut, joissa tilaa kynille, papereille jne. Vasemmassa rintatas-
kussa kiinnike ID-kortille, taskuissa tarranauhakiinnitys. Työ-
kalutaskussa kiinnitysnappi puukolle. Säädettävä vyötärö, 
jossa sisäpuolinen resori. Takataskuissa tarranauhakiinnitys. 
Sisäpuoliset polvisuojataskut. Lahkeissa pidennysvaraa 5 
cm.

MATERIAALI: 65% polyesteriä ja 35% puuvillaa, 245 g/m 2

PESU: 60°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus. 
VÄRI: musta/punainen

TUOTENRO:  72210-
KOOT:  44  - 62 
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SOFTSHELL R-W PROMAN 
Talvivuorattu, 3-kerros takki, vettä ja tuulta hylkivää toimi-
vaa softshell-materiaalia. Kaksi rintataskua. Vasemmassa 
sisäpuolinen puhelintasku. ID-korttipidike. Kaksi sivutaskua 
Vasemmassa hihassa hihatasku. Sisätaskussa on vasem-
malla puolella handsfee-laitteelle sopivat reiät. Kainaloissa 
ilmanvaihtovetoketjut. Kiristysnauha vyötäröllä. Säädettävät 
hihansuut. Pidennetty selkäosa lisää mukavuutta. Irrotetta-
va huppu, fleece vuorattu kaulus.

MATERIAALI: 100% Polyesteriä 
PESU: 40 °C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja Brodeeraus 
VÄRI: Musta 

TUOTENRO: 76210- 
KOOT:   48 - 58

TALVITAKKI PITKÄ 
Takki 100% polyesteriä, jossa irroitettava huppu. Useita 
taskuja, Musta.

TUOTENRO: 96670-
KOOT:  46 - 56

TALVIHOUSUT PROMAN 
Proman kevytvuoritetut asentajanhousut. Joustovyötärö, 
käytännölliset irrotettavat henkselit. Polvisuojataskut.
Reisitaskut.

MATERIAALI:  65% polyesteri, 35% puuvilla
PESU: 60°C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus 
VÄRI:  Musta

TUOTENRO: 75412-
KOOT:  46 - 60
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LIIVI, FLANELLIVUORI 
Lämmin ja mukava liivi, �anellivuori ja useita taskuja edessä 
sekä povitasku. Pidempi takaa. Liivissä piilovetoketju ja 
painonapit. Vuori 100% puuvillaa.

MATERIAALI:  35%puuvillaa ja 65% polyesteriä
PESU: 40°C  
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus 
Väri: Musta, puna-musta ruudullinen vuori

TUOTENRO: 95310-
KOOT:  48 - 58

TOPPALIIVI PRO 
Tuulta ja vettähylkivää materiaalia. Vedenpitävä päällyskan-
gas. Microfleece vuorattu kaulus lämmittää ja on miellyttä-
vän tuntuinen. Avarat kädentiet, sisäpuolella joustava resori 
pitää lämpimänä. Heijastava terenauha edessä lisää näky-
vyyttä. Kaksi rintataskua oikealla puolella, puhelintasku, 
ja 3 kynätaskua, suuremmassa taskuläppä tarranauhoilla. 
Vetoketjullinen rintatasku vasemmalla puolella. Povitasku 
tarranauhoilla. Kaksi isoa etutaskua tarranauhoilla ja sivuau-
koilla. Takaa pidempi. Vetoketjun suojaläppä tarranauhoilla.

MATERIAALI: 100% polyesteriä päällys- ja vuorikangas
PESU: 30°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus 
VÄRI: Musta 

TUOTENRO: 95210-
KOOT:  48 - 58
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SOFTSHELL -R- PROMAN 
3-kerros takki, vettä ja tuulta hylkivää toimivaa softshell-materiaalia. 
Kaksi rintataskua. Vasemmassa sisäpuolinen puhelintasku. 
Kaksi sivutaskua. Vasemmassa hihassa hihatasku. Sisätaskussa on 
vasemmalla puolella handsfree-laitteelle sopivat reiät.  Kainaloissa 
ilmanvaihtovetoketjut. Kiristysnauha vyötäröllä. Säädettävät hi-
hansuut. Pidennetty selkäosa lisää mukavuutta. Irrotettava huppu, 
fleecevuorattu kaulus.

MATERIAALI: 100% polyesteriä
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus
VÄRI: musta

TUOTENRO:  76310- 
KOOT:   48 - 58

TUULITAKKI WINDY 
Tuulen ja vedenkestävä takki hengittävästä materiaalista. 
Teipatut saumat ja selässä tuuletusaukko. Tyylikäs leikkaus, 
kaksi isoa sivutaskua, piilotettu rintatasku sekä povitasku.

MATERIAALI: Polyamidia, vuori polyesteriä 
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja Brodeeraus
VÄRI: musta

TUOTENRO: 76510-
KOOT:  48 - 58

TYÖTAKKI DALLAS 
Verkkovuorillinen musta työ/tuulitakki, jossa harmaa kon-
trastiväri sivussa, viisi taskua. Hihan-suussa resori, säädet-
tävä helma ja fleeceä kauluksen sisäpuolella.

MATERIAALI: 100% nylonia 
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus
PAKK: 6 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO: 96810-
KOOT:  46 - 58
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TOIMIVA FLEECETAKKI 
Kevyt takki, jossa neulottu ulkopuoli ja �eecevuori sisäpu-
olella. Softshell-vahvistukset. Resori hihoissa ja helmassa. 
Useita taskuja: vetoketjut rintataskussa sekä sivutaskuissa.

MATERIAALI: 100% Polyesteriä 
PESU: 30°C
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus tai paino
VÄRI: Vaaleanharmaa ja mustia yksityiskohtia

TUOTENRO: 97460-
KOOT:  48 - 58

TOIMIVA FLEECETAKKI - C                       
Kevyt takki, jossa neulottu ulkopuoli ja fleecevuori sisäpuo-
lella. Softshell-vahvistukset. Resori hihoissa ja helmassa. 
Useita taskuja: vetoketjut rintataskussa sekä sivutaskuissa.

MATERIAALI:  100% Polyesteriä 
PESU:  30°C
JÄLKIKÄSITTELY:  Brodeeraus tai paino
VÄRI:  Vaaleanharmaa ja mustia yksityiskohtia

TUOTENRO: 97450-
KOOT: 110/116, 122/128, 134/140, 146/152, 158/164

TOIMIVA FLEECETAKKI 
Kevyt takki, jossa neulottu ulkopuoli ja fleecevuori sisäpuo-
lella. Softshell vahvistukset. Elastinen nyöri helmassa. Resori 
hihoissa ja helmassa. Useita taskuja: vetoketjut rintataskus-
sa sekä sivutaskuissa.

MATERIAALI: 100% polyesteria 320 g/m2

PESU: 60°C
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus tai paino
VÄRI: Harmaa; mustia yksityiskohtia ja
vaaleanharmaa, tummanharmaita yksityiskohtia

TUOTENRO HARMAA/MUSTA:  97440-
TUOTENRO VAAL.HARMAA/HARMAA: 97445-

KOOT:     48 - 56

FLEECEPUSERO POLAR 
Pusero jossa lyhyt vetoketju. Säädettävä vyötärö. 
100 % polyesteriä/polarfleeceä, 300 g. Tummansininen/
musta tai Harmaa/musta.

PAKKAUSKOKO: 6 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO HARMAA/MUSTA: 96690-
TUOTENRO T.SIN/MUSTA:  96695-

KOOT:    48 - 56
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COLLEGEFLEECEHUPPARI 
Hupullinen collegefleecetakki, vetoketjulliset sivutaskut 
ja softshell-vahvistukset. Resori hihansuissa ja vyötäröllä, 
punaiset kontrastisaumat.

MATERIAALI:55% polyesteriä, 45% puuvillaa 260g/m 
Vahvistukset: 100% polyesteriä
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus
VÄRI: Musta 

TUOTENRO: 92110-
KOOT:  48 - 58

COLLEGEFLEECE -VETOKETJU- 
Vetoketjulliset sivutaskut softshellvahvistuksella. Resorit 
hihansuissa ja helmassa. Punaiset koristetikkaukset

MATERIAALI: 55% polyesteri, 45% puuvilla 260 g/m2

VAHVISTUKSET: 100% polyesteri
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino & brodeeraus

TUOTENRO: 92010-
KOOT:  48 - 58

FLEECETAKKI 
Mukava ja tyylikäs microfleecetakki. Kaksi vetoketjullista 
sivutaskua. 

MATERIAALI: 100% polyesteriä 
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: brodeeraus
VÄRI: musta

TUOTENRO: 97120-
KOOT:  48 - 56
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COLLEGEHUPPARI PROMAN 
Pitkähihainen hupullinen pusero, jossa kokopitkä vetoketju 
edessä. Joustoneulottu resori hihansuissa.

MATERIAALI: 80% puuvillaa, 20% polyesteriä, 
  doubleface-neulosta, 320g/m 2

PESU:  60°C 
JÄLKIKÄSITTELY: paino sekä brodeeraus. 
VÄRI:T.sin/musta, musta/musta, harmaa/musta

TUOTENRO SININEN: 11500-
TUOTENRO MUSTA: 11510-
TUOTENRO HARMAA: 11540-

KOOT:   46 - 60

COLLEGETAKKI PROMAN 
Pitkähihainen pusero, jossa kokopitkä vetoketju edessä. 
Kontrastiväri sivuissa. Joustoneulottu resori hihansuissa.
MATERIAALI: 80% puuvillaa, 20% polyesteriä, doubleface-
neulosta, 320g/m 2

PESU:  60°C 
JÄLKIKÄSITTELY: paino sekä brodeeraus. 
VÄRI: T.sin/musta, musta/musta, harmaa/musta

TUOTENRO SININEN: 11400-
TUOTENRO MUSTA: 11410-
TUOTENRO HARMAA: 11440-

KOOT:   46 - 60

COLLEGE - VETOKETJU 
SouthWest, pystykaulus, kokopitkä vetoketju. 

PAKKAUSKOKO: 20 kpl
MATERIAALI: 80% puuvillaa 20% polyesteriä 315 g/m2

PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino ja brodeeraus
VÄRI: Tummansininen, musta

TUOTENRO SININEN: 97200-
TUOTENRO MUSTA: 97210-

KOOT:   46 - 56

COLLEGE VETOKETJU 
65% puuvillaa, 35% polyesteriä. Pitkähihainen, puolipitkä 
vetoketju ja pystykaulus. 
Tummansininen, harmaa ja musta.

PAKKAUSKOKO:  5/50 kpl.  

TUOTENRO SININEN: 94300-
TUOTENRO MUSTA: 94310-
TUOTENRO HARMAA: 94342-

KOOT:   48 - 58
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COLLEGE PUOLIVETOKETJU 
PROMAN pitkähihainen pusero, jossa lyhyt vetoketju edes-
sä. Kontrastiväri sivuissa. Joustoneulottu resori hihansuissa.

MATERIAALI: 80% puuvillaa, 20% polyesteriä, doubleface-
neulosta, 320g/m 2

PESU:  60°C 
JÄLKIKÄSITTELY: paino sekä brodeeraus. 
VÄRI: T.sin/musta, musta/musta, harmaa/musta

TUOTENRO SININEN: 11300-
TUOTENRO MUSTA: 11310-
TUOTENRO HARMAA: 11340-

KOOT:   46 - 60

COLLEGE PROMAN 
Pitkähihainen collegepaita, tyylikäs muotoilu, pyöreä pään-
tie. Kontrastiväri sivuissa. Joustoneulottu resori hihansuissa.

MATERIAALI: 80% puuvillaa, 20% polyesteriä, doubleface-
neulosta, 320g/m 2

PESU:  60°C 
JÄLKIKÄSITTELY: paino sekä brodeeraus. 
VÄRI: T.sin/musta, musta/musta, harmaa/musta

TUOTENRO SININEN: 11200-
TUOTENRO MUSTA: 11210-
TUOTENRO HARMAA: 11240-

KOOT:   46 - 60

VUORATTU PUUVILLAPAITA VETOKETJULLA  
Lämmin ja mielyttävä puuvillapaita kahdella rintataskulla, ja 
kahdella vyötärötaskulla, musta kaulus ja vetoketju. Musta 
lämpövuori polyesteriä. 

MATERIAALI: 100% puuvillaa ja vuori 100% polyesteriä 
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus 
VÄRI: Sininen/harmaa/musta/valkoinen 

TUOTENRO:  98580-
KOOT: 48 - 58

FLANELLIPAITA  
Mukavantuntuinen ja laadukas flanellipaita. Rintatasku 
vasemmalla puolella.

MATERIAALI: 100% puuvillaa
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Siirto-, ja silkkipaino & brodeeraus
VÄRI: pun/sin/valk, t.sin/sin/pun, beige/ruskea/sin

TUOTENRO PUNA/SINI/VALK: 98530-
TUOTENRO T:SIN/SIN/PUN: 98540-
TUOTENRO BEIGE/RUSKEA/SIN: 98550-

KOOT:    50 - 56
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PIKÉ - MORRIS YKSIVÄRINEN 

TUOTENRO T.SININEN: 95605-
TUOTENRO MUSTA: 95610-
TUOTENRO PUNAINEN: 95620-
TUOTENRO VIHREÄ: 95650-
TUOTENRO KOBOLTINSIN. 95615-
TUOTENRO VALKOINEN: 95630-
TUOTENRO HARMAA: 95642-

KOOT:   48 - 58

PIKEE TOIMIVA 
Tyylikäs, tekninen piké, nopeasti kuivuvaa kangasta. Kont-
rastivärinen nappilista, sivuilla halkiot ja koristenapit. kaina-
loissa ja selässä tuuletusaukot. Oikeassa hihassa SW-logo. 

MATERIAALI: 100% polyesteriä 

PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai brodeeraus
VÄRI: musta ja tummansininen

TUOTENRO MUSTA:  95810-
TUOTENRO T.SININEN: 95800-

KOOT:   48 (S) - 58 (XXXL)

TOIMIVA PIKEE 
100% polyesteria. Siirtää lämmön/kosteuden, nopeasti 
kuivuva.
Lyhythihainen. tummansininen

PAKKAUSKOKO:  5/50 kpl.  
JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai brodeeraus

TUOTENRO: 94200-
KOOT:  48 - 56
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T-PAITA STRETCH V-PÄÄNTIE 
Joustava ja hyvin istuva T-paita, valmistettu Reilun kaupan 
serti�oimasta puuvillasta. V-pääntiessä joustoneulos. 

MATERIAALI: 95% luomupuuvillaa, Reilu kauppa -serti-
�ointi, 5% elastaania, harmaa on 70% luomupuuvillaa, Reilu 
kauppa serti�ointi, 25% viskoosia, 5 % elastaania.
PESU: 40 °C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino
VÄRI: Musta, harmaa, indigo 

TUOTENRO MUSTA:  98910-
TUOTENRO HARMAA:  98940-
TUOTENRO INDIGO:  98905-

KOOT:    48 - 56

T-PAITA STRETCH O-PÄÄNTIE 
Joustava ja hyvin istuva T-paita, valmistettu Reilun kaupan 
serti�oimasta puuvillasta. Pyöreässä pääntiessä joustoneu-
los.

MATERIAALI: 95% luomupuuvillaa, Reilu kauppa -serti-
�ointi, 5% elastaania, harmaa on 70% luomupuuvillaa, Reilu 
kauppa serti�ointi, 25% viskoosia, 5 % elastaania.
PESU: 40 °C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino
VÄRI: Musta, harmaa, indigo 

TUOTENRO MUSTA:  99110-
TUOTENRO HARMAA:  99140-
TUOTENRO INDIGO:  98105-

KOOT:    48 - 56

T-PAITA KAKSIVÄRINEN 
2-värinen t-paita, raglanhihat. Tyylikäs, istuva leikkaus.

MATERIAALI: 60% puuvillaa 40% Polyesteriä
PAINO: 160 g/m2
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus
VÄRI: musta/oranssi, musta/kelt.

TUOTENRO MUSTA/ORANSSI: 17180-
TUOTENRO MUSTA/KELT:  17175-

KOOT:    46 - 56

T-PAITA E190 
Pyöröneulottu T-paita, jossa pyöreä kaksinkertainen pääntie 
ja lyhyet hihat. Helmassa ja hihoissa kaksoistikatut saumat. 
Esikutistettu.

MATERIAALI:  100% puuvillaa 190 g/m2 
PESU:  60 °C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Silkki-, ja siirtopaino sekä brodeeraus.
VÄRI: Tummansininen, musta, valkoinen, tummanharmaa, 
punainen, kirkkaansininen, harmaa, oranssi, lime. 

PAKKAUSKOKO: 50 kpl

TUOTENRO SININEN:   99200-
TUOTENRO T.SININEN:   99205-
TUOTENRO MUSTA:  99210-
TUOTENRO PUNAINEN:  99220-
TUOTENRO VALKOINEN:  99230-
TUOTENRO HARMAA:  99240-
TUOTENRO ORANSSI:   99250-

KOOT:    48 - 58
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T-PAITA EXACT #E 150 
Pyöröneulottu T-paita, joustava kaksinkertainen pääntie ja 
lyhyet hihat. Helmassa ja hihoissa kaksoistikatut saumat. 
Esikutistettu.

PAKKAUSKOKO: 10/100 kpl
MATERIAALI: 100% puuvillaa 145 g/m2 
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus
VÄRI: Musta

TUOTENRO: 99310-
KOOT:  48 - 58

BOKSERIT - PROMAN 
Mukavat ja hyvinistuvat bokserit. Kontrastiväriset saumat.

MATERIAALI: 95 % puuvillaa, 5 % spandexia 
PESU: 40° C 
VÄRI: musta/punainen
SISÄLTÖ: 2 kpl/pkt
PAKKAUSKOKO: 50 pkt
KOOT: S-XXL

TUOTENRO MUSTA:  16910-
TUOTENRO TUMMANSININEN: 16900-
TUOTENRO SININEN:  16905-

KOOT:    48 - 56

HIPSTERIT - PROMAN 
Suositut Proman bokserit nyt Hipsteri-mallia.

MATERIAALI: 95 % puuvillaa, 5 % spandexia 
PESU:  40° C 
VÄRI: musta/punainen
SISÄLTÖ: 2 kpl/pkt
KOOT: 36, 38, 40, 42, 44

TUOTENRO MUSTA:  16710-
TUOTENRO HARMAA:  16740-

KOOT:    S - XXL
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HYBRIDIHOUSUT-HEIJASTIN 
2 luokan Proman hybridiheijastinhousut on nykyaikainen 
yhdistelmä vapaa-ajan- ja työhousuista. Suuret strechpaikat 
takana, lahkeiden takaosassa sekä polvien päällä lisäävät 
joustavuutta ja käyttömukavuutta.  Monipuolinen strech-
kangas sekä monet kätevät taskut, esim. riipputaskut, syvät 
sivutaskut, reisitaskut molemmissa lahkeissa, joiden sisällä 
paikka puhelimelle ja työkaluille. Housuissa on moderni, 
kapea leikkaus, mutta eivät kiristä.  Säädettävät lahkeet. 
Housut sopivat kaikenlaiseen aktiiviseen toimintaan, ne 
on valmitettu nopeasti kuivuvasta, mukavantuntuisesta ja 
kestävästä materiaalista. 

MATERIAALI: kangas 1 80% polyesteri 20% puuvilla
                     kangas 2 65% polyesteri 35% puuvilla 

  kangas 3 92% polyesteri 8% spandex
  kangas 4 100% polyesteri
PESU:  40°C HUOM! Ei saa käyttää huuhteluainetta.
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja Brodeeraus 

LUOKITUS: EN iso 20471:2013
VÄRI:  keltainen/musta ja oranssi/musta

TUOTENRO KELT.:  70075-
TUOTENRO ORANSSI: 70080-
 
KOOT:   46 - 62, D96 - 112

HEIJASTINHYBRIDIT LUOKKA 1 
Proman housut on nykyaikainen yhdistelmä hybridi- ja 
1.luokan heijastinhousuista. Suuret strechpaikat takana, lah-
keiden takaosassa sekä polvien päällä lisäävät joustavuutta 
ja käyttömukavuutta. Monipuolinen strech-kangas sekä 
monet kätevät taskut, esim.syvät sivutaskut, reisitaskut mo-
lemmissa lahkeissa, joiden sisällä paikka puhelimelle ja työ-
kaluille. Housuissa on modermi, kapea leikkaus, mutta eivät 
kiristä. Housut sopivat kaikenlaiseen aktiiviseen toimintaan, 
ne on valmitettu nopeasti kuivuvasta, mukavantuntuisesta 
ja kestävästä materiaalista. 

MATERIAALI:  
 KANGAS 1 65% POLYESTERIÄ, 35% PUUVILLAA
 KANGAS 2 91,5%NAILONIA 8,5% ELASTAANIA
 KANGAS 3 100% NAILONIA
PESU: 40°C HUOM! Ei saa käyttää huuhteluainetta.
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja Brodeeraus 
VÄRI: Keltainen/musta, Oranssi/musta

TUOTENRO KELT.:  70275-
TUOTENRO ORANSSI: 70280-
 
KOOT:   44 - 60
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HEIJASTINSOFTSHELL -W  
Talvivuorattu, 3-kerrostakki, vettä ja tuulta hylkivää toimi-
vaa softshell-materiaalia. Kaksi rintataskua, vasemmassa 
sisäpuolinen puhelintasku. ID-korttipidike. Kaksi sivutaskua 
Vasemmassa hihassa hihatasku. Sisätaskussa on vasem-
malla puolella handsfee-laitteelle sopivat reiät. Kainaloissa 
ilmanvaihtovetoketjut. Kiristysnauha vyötäröllä. Säädettävät 
hihansuut. Pidennetty selkäosa lisää mukavuutta. Irrotetta-
va huppu, fleece vuorattu kaulus.

MATERIAALI:  100% polyesteriä
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus 
VÄRI:  musta/keltainen, musta/oranssi 

 
TUOTENRO KELTA/MUSTA:  74375-
TUOTENRO ORANSSI/MUSTA  74380-

KOOT:     48 - 60

HEIJASTINSOFTSHELL - PROMAN  
3-kerrostakki, vettä ja tuulta hylkivää toimivaa softshell-
materiaalia. Kaksi rintataskua, vasemmassa sisäpuolinen 
puhelintasku. ID-korttipidike. Kaksi sivutaskua Vasemmassa 
hihassa hihatasku. Sisätaskussa on vasemmalla puolella 
handsfee-laitteelle sopivat reiät. Kainaloissa ilmanvaihtove-
toketjut. Kiristysnauha vyötäröllä. Säädettävät hihansuut. 
Pidennetty selkäosa lisää mukavuutta. Irrotettava huppu.

MATERIAALI:  100% polyesteriä
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino ja brodeeraus 
VÄRI:  musta/keltainen, musta/oranssi 

TUOTENRO KELTA/MUSTA:  76375-
TUOTENRO ORANSSI/MUSTA  76380-

KOOT:     48 - 58

HEIJASTINHUPPARI LUOKKA 3 
Huppari, jossa kokopitkä vetoketju ja irrotettava huppu, 2 
sivutaskut, ulkopuoli single jerseytä ja sisäpuoli microflee-
ceä. EN 471 luokka 3

MATERIAALI: Single jersey: 65% puuvillaa 35% polyesteriä 
micro�eece 100% polyesteriä
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino & brodeeraus

TUOTENRO: 96075-
KOOT:  48 - 60
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HEIJASTIN COLLEGETAKKI LUOKKA 3 
Vetoketjulliset sivutaskut ja Napoleon-tasku softshell vah-
vistuksella. Resori hihansuissa ja helmassa. 

MATERIAALI: 55% polyesteriä, 45% puuvillaa 260 g/m2
VAHVISTUKSET: 100% polyesteriä
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino ja brodeeraus 
LUOKITUS: EN ISO 20471 luokka 3
VÄRI: Keltainen tai oranssi

TUOTENRO KELTA/MUSTA: 92075-
TUOTENRO ORANSSI/MUSTA: 92080-

KOOT:    48-58

HEIJASTINLIIVI 
Liivissä edessä vetoketju. Heijastinnauhat menevät harti-
oiden yli. Kaksi syvää etutaskua, rintatasku kynätaskulla ja 
ID-korttipaikka oikealla puolella.

LUOKITUS: EN 471 Suojaluokka 2
VÄRI: keltainen

TUOTENRO: 93320-
KOOT:  48-56

HEIJASTINLIIVI 
Heijastinliivi tarrakiivityksellä. 100% polyesteriä. 
EN 471 Suojaluokka 2. Yksi koko

PAKK: 12/36 kpl. Hinta/kpl.

TUOTENRO: 93310-1
KOOT:  Yksi koko

HEIJASTIN T-PAITA 
Proman huomio t-paita heijastinnauhoilla. Rintatasku va-
semmalla puolella. Luokka 2. 

MATERIAALI: 100% Polyesteriä 
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino
VÄRI: keltainen tai oranssi

TUOTENRO KELTAINEN: 94275-
TUOTENRO ORANSSI: 94280-

KOOT:   48 - 58
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QUICK STEP S1P 
Tyylikäs ja käytännöllinen kenkä valmistettu kulutustakestä-
västä ja hengittävästä 3D-kankaasta. Kestävä sisävuori hyvin 
tuulettuvaa kangasta, vahvistettu kantapää ja kieli erikois-
pehmustettu. 
Antibakteerinen ja anatomisesti muotoiltu pohjallinen lisää 
mukavuutta, ja sen voi tarvittaessa vaihtaa. EDS luokka 3. 
Komposiittinen turvakärki ja naulaanastumissuoja.
Polyuretaanipohja on öljynkestävä ja siinä on hyvä askelvai-
mennus ja pito. Erittäin kestävä.
Uudenaikainen atop-nyörityssysteemi. 

•Turvakärki-Komposiittia  •Askelvaimennus
•Naulaanastumissuoja-Tekstiili •Antistaattinen
•Bensan/Hapon/Öljynkestävät 

 

TUOTENRO: 54010-
KOOT:  39 - 47

SPEEDY S3 
Tyylikäs ja sporttinen kenkä jopa 30% kevyempi kuin pe-
rinteinen työkenkä. Kenkä on kevyt, ilmava ja hyvin tasa-
painoinen. Siinä on alumiinen turvakärki, ja kengän pinta-
materiaali on nahkaa. Varustettu uudella, näppärällä Boa® 
kengännauhateknologialla. Pehmustettu kantapää, hyvä 
pito, lämmönkestävät, öljyn- ja haponkestävät.
 
• Turvakärki-Alu    • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Antistaattinen 
• Bensan/Hapon/Öljynkestävät • Lämpöä kestävä pohja
• kengännauhat pinnoitetut, ruostumantonta terästä

  

TUOTENRO: 50270-
KOOT:  37 - 47

!!
OPEN 3RUN  
Täysin metalliton, kevyt sandaali kestävää MICRO-tech -ma-
teriaalia. Sandaalissa on pehmeä vuori ja pehmustettu kieli. 
Komposiittinen turvakärki ja naulaanastumissuoja. Polyure-
taanipohja on öljynkestävä, ja siinä on hyvä askelvaimen-
nus ja pito. Erittäin kestävä. Pohjallisessa pehmeää latexia. 
Lisäpehmuste kantapäässa ja joustava pohja. Antistaattinen 
ja anti-bakteerinen, anatominen ja iskua vaimentava, vaih-
dettava pohjallinen.
• Turvakärki-Komposiittia   • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Antistaattinen
• Bensan/Kemikaalin/Öljynkestävät

TUOTENRO: 54065-
KOOT:  36 - 47

PUUKENKÄ-TURVA 
”Puukenkä” yläosa nahkaa ja pohja on kumia, kärki vahvis-
tettu. Säädettävä kantapään remmi. Vihreä sisäpohja.
EN 345-

TUOTENRO: 51005-
KOOT:  35 - 47
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EASYWAY 
Matala nauhaton kenkä, valmistettu 1,8-2,0 mm paksusta 
nahkasta. Sisäpuolella hengittävyyttä lisäävää kestävää 
kangasta. Ompeleet palosuojattua Nomex-lankaa. Täysin 
metalliton, turvakärki komposiittia. Polyuretaaninen pohja 
on antistaattinen, öljynkestävä, kestää pakkasta -17 astee-
seen saakka, HRO lämpösuojattu. 
Irrotettava antibakteerinen ja tuulettuva pohjallinen, antaa 
lisä mukavuutta.

• Turvakärki: Komposiittia  • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • ESD
• Anti slip   • HRO

TUOTENRO: 54050-
KOOT:  39 - 47

PAAVON 3D-TURVAKENKÄ 
Tyylikäs ja mukava turvakenkä. Joustavaa komposiittia 
kengän pohjassa sekä komposiittinen turvakärki, pehmus-
tettu pohja. Kenkä on kevyt ja siinä on liukastumista estävä 
pohja, se on antistaattinen ja öljynkestävä. Irrotettava 
sisäpohjallinen on antistaattinen ja hengittävä. Täyttää ESD 
luokka 3 vaatimukset (sähköä eristävät kengät)
EN ISO 20345:2012 S3 SRC

• Turvakärki-Komposiittia  • Askelvaimennus
•Öljynkestävä   • Anti slip ja Anti-torsion
• Vettähylkivä komposiitti pohja • Antistaattinen, ESD

 

 
TUOTENRO: 54070-
KOOT:  39 - 47

LONDON S3  
Matala, nupukkiturvakenkä. Nahkan paksuus 1,8-2,0 mm. 
Hengittävä ja kulutustakestävä kangasvuori. G-GEL askelvai-
mennus memory-materiaalia kantapään alueella. Anatomi-
nen INSOLE 5000 -sisäpohjallinen hengittävää tekstiilimate-
riaalia, vaimentaa iskua ja siinä on antibakteerinen käsittely.
Standard EN ISO 20345:2012 S3

• Turvakärki - Komposiittia • Askelvaimennus
• Antistaattinen, ESD  • Öljynkestävä 
• Vettähylkivä   • Anti slip

 

 
TUOTENRO:  54025-
KOOT:  39 - 47

ARCO S1P 
Matalavartinen ja urheilullisen näköinen turvakenkä. Pääl-
lysosa kolmiulotteista hengittävää kangaskudosta. Jalkineet 
valmistettu PU- ja Mesh-materiaalista ja eri materiaalit on 
hitsattu yhteen ilman saumoja, jolloin eri ominaisuudet 
yhdistyvät: verkkokangas on hengittävä ja polyuretaani 
lisää suojaa. Liukumaton pohja, kengässä on lisäksi vahvis-
tettu jalkaholvi, joka lisää vakautta ja suojaa iskuilta. Pohja 
nousee hiukan edestä, ja säästää ihoa hiertymiseltä. Kolmi-
ulotteinen kangasvuori lisää merkittävästi mukavuutta ja 
pitää jalat kuivina. Anatominen sisäpohjallinen hengittävää 
tekstiilimateriaalia, vaimentaa iskua ja siinä on antibakteeri-
nen käsittely. Standardi EN ISO 20345:2011 S1P 

• Turvakärki - PZX lasikuitua • Askelvaimennus
• Antistaattinen, ESD  • Öljynkestävä 
• Vettähylkivä   • Anti slip

TUOTENRO:  50280-
KOOT:  37 - 47
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VALKKARI S3  
Matala, metalliton turvakenkä MICROWASH-materiaalia 
paksuus 1,8 - 2,0 mm. Viilentävä ja kulutustakestävä kan-
gasvuori. Pehmeä, vuorattu ja pehmustettu kieli. 3Hybrid 
on vallankumouksellinen mallisto, koska pohjan muotoilu 
varmistaa maksimaalisen iskunvaimennuksen ja energian 
palautuksen kengän käyttöiän ajan. 3Hybrid kuuluu 3D-
sukupolveen: Kengässä pohja on rakennettu 3 eri kerrokses-
ta, joista jokaisella on suhteellinen tiheys ja tämä varmistaa 
täydellisen mukavuuden, luistamattomuuden ja jalan 
vakauden. Lisäksi kengässä on Anti-torsion muotoilu, joka 
antaa lisätukea joka askeleelle.
Standardi IEC 61340-4-3:2017 (IEC 61340-5-1:2016)

•Turvakärki - Komposiitta •iskunvaimennus
• ESD- Antistaattinen •öljynkestävä 
•Vettähylkivä  •Anti slip

  

TUOTENRO: 54035-
KOOT:  36 - 47

GEORGIA 
Täysin metalliton kenkä. Päälipuoli vahattua nahkaa, 
sisäpuoli vuorattu hengittävällä polyesterillä. Anatomisesti 
muotoiltu pohjallinen on antistaattinen ja erittäin pehmeä.

• Turvakärki-Komposiittia   • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Antistaattinen 
• Öljynkestävä   • Vettähylkivä
• Anti slip   • ESD S3

TUOTENRO:  52020-
KOOT:  35 - 40 

ASTRO   
Matala turvakenkä pehmeää Velourtech-mokkanahkaa 
ja päällä hengittävää mesh-kangasta. Kolmiulotteinen 
Spider-Net -pohjallinen on erittäin mukava ja ilmava, pitää 
jalat kuivina. Kiinteässä PU Esolight -pohjassa on kahta eri 
tiheyttä.   Välipohja on valmistettu mikrosolupolyuretaanis-
ta, jossa on matalampi tiheys, joka lisää askelvaimennusta, 
kun taas ulkopohja on valmistettu Esolight polyuretaanista, 
jonka tiheys on korkeampi, jolloin pohja on kestävämpi ja 
estää paremmin liukastumista.  Turvakärki komposiittia ja 
naulaanastumissuoja tekstiiliä.

• Turvakärki-Komposiittia   • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Antistaattinen 
• Bensiinin/Kemikaalin/Öljynkestävät

TUOTENRO: 50285-
KOOT:  36 - 48

PROSTYLE 
EN347-S3

•Turvakärki    •Askelvaimennus
•Naulaanastumissuoja   •Antistaattinen 
•Öljynkestävä   •Vettähylkivä
•Anti slip

TUOTENRO: 52000-
KOOT:  39 - 47
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SOFTLINE  
Softline on kevyt, mukava ja vettäpitävä vaellus- / urheiluken-
kä, joka sopii todella monenlaiseen käyttöön. Sopii erityisesti 
kun ei tarvita turvakenkää, mutta halutaan mukavat kengät 
töihin.  Toimii erinomaisesti myös vapaa-ajalla ja urheilussa. 
Päällinen on valmistettu kestävästä ripstop-tekstiilistä, TPU-
muovi suojaa isolta alalta. Nauhat on helposti kiristettävät 
pikanauhat, jotka saadaan piilotettua kielen taskuun. Kengän 
pohja koostuu paksusta, askelta pehmentävästä EVA-vaahto-
muovi välipohjasta ja kestävästä liukkautta estävästä kumi-
pohjasta. Kantapäähän on lisätty ”Stable frame” vakautta-
maan askelta ja pitämään kantapää paikoillaan. Pohjallinen 
on valmistettu pehmeästä ja askelta vaimentavasta memory 
foamista.

• Vedenkestävyys: MoniTex  

TUOTENRO: 51050-
KOOT:  36 - 47

REDLAND - PROMAN 
Hyvin istuva turvakenkä, nahkaa, punaisia yksityis-kohtia. 
Kengässä monta ”tuuletusreikää”, erittäin hengittävä. Nau-
laanastumissuoja sekä turvakärki komposiittimateriaalia. 
Kengänpohja nitriilikumia. Sisäpohjallisessa lisäaskelvai-
mennus.  EN 345 S1 P.

• Naulaanastumissuoja • Turvakärki
• Öljynkestävä pohja • Antistaattinen
• Metallivapaa • 100% nahkaa
• HRO (300°C)

TUOTENRO: 56010-
KOOT:  39 - 47

SPORTLAND - PROMAN 
Hyvin istuva turvakenkä, nahkaa sekä meshiä, keltaisia yksi-
tyiskohtia, kevlarilla vahvistettu kärki sekä kantapää. Kenkä 
on hengittävä meshivuorin sekä nahka ja verkkomateriaalin 
ansiosta. Naulaan-astumissuoja sekä turvakärki komposiit-
timateriaalia. Kengänpohja nitriilikumia. Sisäpohjallisessa 
lisäaskelvaimennus.  EN 345 S1 P.

• Naulaanastumissuoja • Turvakärki
• Öljynkestävä pohja • Antistaattinen
• Metallivapaa • HRO (300°C)

TUOTENRO: 56020-
KOOT:  39 - 47
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WASA S3 
Valmistettu Idrotech-nahkasta, jonka vedenpitävyysomi-
naisuus on erittäin korkea. Boa® Kiristysnauha systeemi 
on helppo, turvallinen ja tarkka säätö. Kolmiulotteinen 
Spyder-Net -vuori, joka yhdistettynä lämpöäeristävään 
synteettiseen materiaaliin tekee kengistä erittäin mukavat 
ja jalat pysyvät kuivina sekä lämpiminä. Kaksikomponentti 
Icon Pu-Rubber Vibram®-pohja, takaa maksimaalisen tuen ja 
vakauden vaikeilla epätasaisilla pinnoilla. Liukumaton pohja 
on laboratoriotestattu metalliritilöillä ja puisilla pinnoilla. 
PZX-lasikuitu turvakärki ja TXzero-naulaanastumissuoja, 
erittäin kevyet, suojaavat ja joustavat.

•Turvakärki - Komposiitta  •iskunvaimennus
• ESD- Antistaattinen  •öljynkestävä 
•Vettähylkivä   •Anti slip

 

TUOTENRO:  50235-
KOOT:  36 - 47

BROWNSTONE  
Jodpurse stretch-nilkkurit valmistettu täysnahasta, pehmeä 
Wind Texpohja joustavaa, pistonkestävää komposiittikan-
gasta EN 12568 mukainen. Kylmäeristys -17oC saakka.
Antistaattiset, hydrolyysin kestävät.  Vettähylkivä kalvo 
vuoressa, erittäin hyvä kulutuskestävyys, ei hiosta. Pohjan 
kolminkertainen tiheys takaa kestävän ja vakaan ulkopoh-
jan, hyvä pito estää liukastumista. Pohjan pehmeä keskiosa 
tuo mukavuutta pitkäaikaiseen käyttöön.
MEMORY FOAM-sisäpohjallinen on erittäin mukava jalalle.
Antistaattiset, öljynkestävät, hyvä pito, hydrolyysin kestävät 
ISO 5423:92 mukaisesti. 
ESD luokka 3 EN ISO 61340-4-3 mukaisesti

TUOTENRO:  54087-
KOOT:  39 - 47

K2 TURVAKENKÄ 
Vuoritettu jalkine kestävää nahkaa ja heijastavilla yksityis-
kohdilla. Vahvistettu kantapää lisää kengän tukevuutta. 
Lisämukavuutta tuo latex-pohjallinen, jossa muistivaikutus. 
Kengät ovat täysin metallittomat ja tämän ansiosta erittäin 
kevyet ja hengittävät. Naulaanastumissuoja komposiittia EN 
12568 standardin mukainen.  Luistamaton pohja, joka on 
lisäksi kärjestä vahvistettu, lisää vakautta ja suojaa iskuilta, 
pohjallinen on hengittävä, tarvittaessa vaihdettava, anato-
minen ja antibakteerinen.
Kenkä on vettähylkivä (S3) ja kestää pakkasta -17°C:seen.

• Turvakärki-Komposiitti   • Askelvaimennus
• Antistaattinen   • Öljynkestävä 
• Vettähylkivä   • Antibakteerinen
• Naulaanastumissuoja-komposiitti• Anti slip

TUOTENRO:  54090-
KOOT:  38 - 47
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VIKING BOA S3 
GORE-TEX -kalvon ja Thinsulate-eristyksen ansiosta tämä 
nahkakenkä on sekä vettäpitävä että hengittävä. BOA-pi-
kanyöritys, kengät saa puettua nopeasti jalkaan ja riisuttua.
Vibran-pohja on kestää lämpöä 300 asteeseen saakka ja on 
käyttökelpoinen ympäri vuoden. Vahvistettu kantapää lisää 
tukea ja ulkopuolelta vahvistettu kärki lisää kestävyyttä.
PZX lasikuituinen turvakärki ja TXzero-naulaanastumissuoja 
tekevät kengästä kevyen ja joustavan.

• Turvakärki: Komposiittia  • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Vettäkestävä kalvo
• Anti slip   • HRO

TUOTENRO:  50245-
KOOT:  38 - 47

VIKING ZIP S3 
Kuten Boa, mutta perinteiset nauhat ja vetoketju sivulla.

TUOTENRO:  50240-
KOOT:  38 - 47

IGLOOO S3 
IDROTECH-käsiteltyä nahkaa ja WINTHERM-alumiininen 
tuulisuoja kuitukankaalla tekee kengistä sekä vettäpitävät 
että hengittävät.  Kumipohja kestää pakkasta -30 asteeseen 
saakka ja on myös lämmönkestävä 300 asteeseen saakka. 
Sopii ympärivuotiseen käyttöön. Turvakärki lasikuitua ja 
tekstiilinaulaanastumissuoja tekevät kengästä täysin metal-
littoman, kevyen ja joustavan.  

• Turvakärki: Komposiittia  • Askelvaimennus
• Naulaanastumissuoja-Textil  • Vettäkestävä kalvo
• Anti slip   • HRO

TUOTENRO:  54130-
KOOT:  39 - 47

TURVASAAPAS X-LIGHT 
Turvatyösaapas S5. Erittäin kevyt, hyvin istuva, kestävä ja 
pestävä polyuretaannista, jossa itsepuhdistuva pohjakuvio-
inti. 40% kevyeempi kuin kumi tai PVC. 
Polyuretaani on ”vaahdotettu”, joka antaa hyvän eristyksen 
kylmää sekä lämpöä vastaan. Jopa 3 kertaa kestävämpi kuin 
kumi tai PVC. Pehmeä jopa -30°C, öljyn ja rasvan kestävät. 
DIN EN 20345 S5

TUOTENRO: 59730-

KOOT:  37 - 48
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SUKAT - PAREMMAT 
• Materiaali 80 % puuvillaa, 15 % polyesteriä, 5 % elastaania 
• Resori sukan varressa 
• Pesu 40°C 

VÄRI:  Musta/punainen  
SISÄLTÖ: 3 paria/pkt  
PAKKAUSKOKO:  50 pkt 

TUOTENRO:  15135-38 koko 38-41 (3 paria)
TUOTENRO:  15135-42 koko 42-44 (3 paria)
TUOTENRO:  15135-45 koko 45-47 (3 paria)

TYÖSUKAT - RAIDALLISET 
• Sukissa vahvistettu kantapää, varvasosa sekä jalanpohja
• Sukanvarressa resori 

MATERIAALI: 80 % puuvillaa, 15 % polyesteria 5 % elastaania 
PESU: 40° C
VÄRI: moniväriset ja -kuvioiset
SISÄLTÖ: 5 paria/pkt 
PAKKAUSKOKO: 50 pkt

TUOTENRO: 15300-38 Koko 38-41
TUOTENRO: 15300-42 Koko 42-44
TUOTENRO: 15300-45 Koko 45-47

TYÖSUKAT - PROMAN 
• 80 %puuvillaa 15 % polyesteriä, 5 % elastaania 
• Vahvistettu varsi, kärki ja pohja, • Resori sukanvarressa
PESU: 40°C
VÄRI: musta/harmaa
SISÄLTÖ: 2 paria/pkt
PAKKAUSKOKO: 50 pkt

TUOTENRO: 15120-38 Koko 38-41
TUOTENRO: 15120-42 Koko 42-44
TUOTENRO: 15120-45 Koko 45-47

TYÖSUKAT – PROMAN 
Lyhytvartiset ”toimivat” sukat, 80% puuvillaa, 15% polyeste-
ria, 5% elastaania. Kantapää, pohja ja varvasosa vahvistettu
Sukan suu resoria
PESU: 40°C
VÄRI: Musta/harmaa
SISÄLTÖ: 2 paria/pkt
PAKKAUSKOKO: 50 pkt 

TUOTENRO: 15125-38 Koko 38-41
TUOTENRO: 15125-42 Koko 42-44
TUOTENRO: 15125-45 Koko 45-47

TYÖSUKKA - PROMAN 
• Materiaali 80 % puuvillaa, 15 % polyesteriä, 5 % elastaania 
• Vahvistettu varsi, kärki ja pohja 
• Resori sukan varressa 
• Pesu 40° C 

VÄRI: Musta/punainen 
SISÄLTÖ: 2 paria/pkt 
PAKKAUSKOKO: 50 pkt 
KOOT: 38(38-41), 42(42-44), 45(45-47)

 
TUOTENRO:  15121-38  koko 38-41 (2 paria)
TUOTENRO:  15121-42  koko 42-44 (2 paria)
TUOTENRO:  15121-45  koko 45-47 (2 paria)

TYÖSUKAT VILLA 
40% villaa 35% polyesteriä, 25% akryyliä. Vuorattu ja vahvis-
tettu jalkaosa.  Pesu 30°C, 
PAKKAUSKOKO: 2 paria / 12 paria

  
TUOTENRO: 15600-38 Koko 38-41
TUOTENRO: 15600-42 Koko 42-44
TUOTENRO: 15600-45 Koko 45-47
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Tarvikkeet

KENGÄNNAUHAT 
Kengännauha, mustaa nailonia. 
Pituus: 100, 120 ja 140 cm
PAKKAUSKOKO: 10 paria

TUOTENRO: 59950-100 Koko: 100 cm
TUOTENRO: 59950-120 Koko: 120 cm
TUOTENRO: 59950-140 koko: 140 cm
TUOTENRO: 59950-200 koko: 200 cm

WOLY - PELOTTE DROP 
Jalkaholven tuki, tukee jalan keskiosaa ja näin estää jalkoja 
väsymästä. Pinta nahkaa ja pohja lateksia. 
PAKKAUSKOKO: 10 kpl

TUOTENRO: 59810-38-41  Koko 38-41
TUOTENRO: 59810-41-43 Koko 41-43
TUOTENRO: 59810-44-46 Koko 44-46

JALKAHOLVITUKI 
Nahkaa ja pehmeää kumia. 
Askelvaimennukseen. 

TUOTENRO: 59850-38-41  Koko 38-41
TUOTENRO: 59850-44-46 Koko 44-46

GEELI POHJALLINEN - KANTAPÄÄ  
Pehmeä geeli tuntuu miellyttävältä kantapään alla ja va-
kauttaa askelta. Sen erinomainen iskunvaimennus lievittää 
kuormitusta koko kehossa ja ehkäisee jalkojen väsymistä. 
Sopii kaikkiin kenkiin.

TUOTENRO: 59845-00

SHOEBOY X-TREME 
X-treme pohjallinen on anatomisesti muotoiltu, askel-
vaimennuksella. Pohjallisessa on latexia, jossa ”muisti” toi-
minto suojaa erinomaisesti nopeasti väsyviä jalkoja. Vakaa 
elastinen ortopedinen pohja ja geelityyny joka pehmentää 
askelta. Erittäin mukavat ja erinomaiset jaloille.

PAKKAUSKOKO: 10 kpl

TUOTENRO: 59760-
KOOT:  37-47

HUOPAPOHJALLINEN 
Lämmin ja tukeva huopapohjallinen. Aito huopavilla läm-
mittää ja imee kosteutta jaloista. Alapuolella pitoa lisää 
lateksivaahto. Pohjallinen istuu kuin valettu ja vaimentaa 
erityisesti kantapäihin kohdistuvaa rasitusta. Soveltuu 
erinomaisesti seisomatyöhön tai paljon liikkuville. Sopii 
useimpiin kenkiin ja saappaisiin.

TUOTENRO: 59780-
KOOT:  36-46

POHJALLINEN JALKAHOLVITUKI  
Mukavuutta jalkaholveille. 2GO Jalkaholvituki Medium 
pohjallinen, joka soveltuu erinomaisesti tukemaan jalkoja, 
joissa on keskikorkea jalkaholvi. Vähentää väsyneiden 
jalkojen tuntua ja vaivoja. Muotuiltu kantapää pitää jalan 
oikeassa kohdassa. Pohjallisen dynaaminen muoto antaa 
pitkäkestoista tukea jaloille, joissa on keskikorkea jalkaholvi. 
Pehmuste kantapäässä ja päkiässä vaimentaa iskua erino-
maisesti, tasapainottaa paineen kuormitusta ja parantaa 
suorituskykyä.

TUOTENRO: 59790-
KOOT:  36-38, 39-41, 41-43, 44-47
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HENKSELIT - PROMAN 
Käytännölliset henkselit, leveät ja joustavat, metalliset 
pituussäädöt, takaosassa nahkavahvistus, ettei hankaisi 
selkää.  Metalliset housukiinnikkeet, varmistavat hyvän 
kulutuskestävyyden ja pitävyyden.
PAKKAUSKOKO: 1/12 kpl

TUOTENRO: 98390-1 

VYÖ - NAHKA 
Musta nahkavyö, 105 tai 115 cm.
PAKKAUSKOKO: 6/12kpl

TUOTENRO: 98301-105 Pituus 105 cm
TUOTENRO: 98301-115 Pituus 115 cm 
 

VYÖ - FLEX  
Vyö ”Flex”, nailonia, metallisolki jossa korkinavaja takapuo-
lella. Musta. 
PAKKAUSKOKO: 6/12 kpl

 

TUOTENRO: 98350-125 

VYÖ - KANGAS 
Ristikudottu kangasvyö säädettävä-solki jossa korkinavaaja 
takapuolella. 120 cm.
VÄRI: MUSTA
PAKKAUSKOKO: 6/12 kpl

TUOTENRO: 98301-105  

LIPPALAKKI - SWAG 
Suoralippainen lakki, viimeistelty tyyli kestävää polyesteriä. 
Vahvistettu etuosa ja suora lippa, takana muovinen kiristys-
nappilista. Yksi koko

JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai Brodeeraus 
PAKKAUSKOKO: 25 kpl
VÄRI: Musta 

TUOTENRO : 18545-1

LIPPALAKKI 
Lippis 100 % puuvillaa, takana tarrakiinnitys.

JÄLKIKÄSITTELY: paino tai brodeeraus
VÄRI: musta
PAKKAUSKOKO: 25 kpl

TUOTENRO: 18530-4 

TRUCKER-LIPPALAKKI 
Etupaneeli puuvilla-twilliä ja takaosa meshiä. Vahvistettu 
etuosa ja kaareva lippa, takana muovinen nappilista. Sau-
maton etuosa, sopii hyvin painatettavaksi tai brodeeratta-
vaksi.

MATERIAALI: Puuvillaa, polyesteriä 
JÄLKIKÄSITTELY:  Paino & brodeeraus 
PAKKAUSKOKO: 25 kpl
VÄRI:  Musta 

TUOTENRO: 18580-1 
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LIPPALAKKI NEON 
Lippis, tarrakiinnityksellä. Neonkeltainen 
PAKKAUSKOKO: 25 kpl/150 kpl

TUOTENRO: 18475-1

LIPPALAKKI ARMY 
Lippis, 100%  puuvillaa, tarrakiinnityksellä. 
Harmaa
PAKKAUSKOKO: 25 kpl/150kpl/300 kpl

TUOTENRO : 18640-1 

LIPPALAKKI 
Kaksivärinen lippalakki, tarrakiinnityksellä.
PAKKAUSKOKO: 25 / 150 kpl
JÄLKIKÄSITTELY: Paino tai brodeeraus

TUOTENRO: 18345-2

PIPO -M- 
Tyylikäs ja urheilullinen pipo tehostesaumoilla.
Sileä neulos helppo painattaa.

MATERIAALI: 95 % puuvilla 5 % spandexia
KOKO: One size
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: paino

TUOTENRO  18410-1  musta/valkoinen 
TUOTENRO  18405-1  tummansininen/lime
TUOTENRO  18415-1  musta/ lime
TUOTENRO  18485-1  oranssi/musta

PIPO-BEANIE 
”Beanie”, muodikas pipo jossa tehostesaumat

MATERIAALI: 95 % puuvilla 5 % elastan
KOKO: One size
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus ja Siirtopaino

TUOTENRO PUNAINEN: 18820-1 
TUOTENRO SININEN: 18830-1 
TUOTENRO T.SININEN: 18840-1 

TUUBI 
Tuubi puuvillaa ja lycraa, jota voidaan käyttää kaulaliinana 
tai taittaa päähän kaksinkerroin pannaksi.

PAKKAUSKOKO: 10 kpl
MATERIAALI: 95 % puuvillaa 5 % elastaania. 
PESU: 40 °C 
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus ja paino
KOOT: Yksi koko

TUOTENRO SININEN: 18200-1 
TUOTENRO MUSTA: 18210-1 
TUOTENRO PUNAINEN: 18220-1 
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BEANIE FLEECE 
Kevyt neulospipo pehmeällä fleecevuorilla. Sopii erityisen 
hyvin painatukseen.

MATERIAALI: 100% puuvillaa ja fleecevuori 100% polyesteriä.   
KOOT: Yksi koko
PESU: 40°C 
JÄLKIKÄSITTELY: Paino
VÄRI: Musta 

TUOTENRO:  18910-1

NEULEPIPO 
Tyylikäs joustoneulottu, lämmin talvipipo.

MATERIAALI: 100% akryyliä
PESU: käsinpesu 
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus
VÄRI: musta
KOKO: One size

TUOTENRO:  18720-1

PIPO 
Neulottu ”korvaläpällinen” pipo. mustassa pipossa on har-
maita kuvioita. Puolivuoraus �eece-kankaasta.

MATERIAALI: 100 % akryylia, Fleecevuori 100% polyesteriä
PESU: 40°C
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus
VÄRI: musta/harmaa
KOKO: One size

TUOTENRO: 18110-1 

PIPO 
Elysee, Thinsulate-vuori. 

MATERIAALI:100 % polyakryyli
PESU: 30°C  
VÄRI:  Tummansininen-harmaa
KOKO: Yksi koko 
PAKKAUSKOKO: 6 kpl

TUOTENRO: 18900-1 

HEIJASTINPIPO (EI LUOKITUSTA)  
Huomiovärinen neulepipo. Heijastinraidat pipon alareunas-
sa.  Teddymäinen vuori sisäpuolella pitää pään lämpimänä.

MATERIAALI:  89% akryyliä, 11% polyesteriä
JÄLKIKÄSITTELY: Brodeeraus 

PESU: 40 °C  
Väri:  Keltainen
KOOT:  Yksi koko

TUOTENRO KELTAINEN: 18975-1

PIPO 
Kudottu, lämmin pipo, thinsulate vuori, tummansininen.

PAKKAUSKOKO: 6 kpl. 

TUOTENRO: 18800-1 
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POLVISUOJAT
Ergonominen, kunnon polvisuoja. Muokattavat, voidaan 
leikata haluttuun pituuteen ja kokoon.

TUOTENRO:  98112-1

POLVISUOJAT GELERGO PLUS  
Polvisuojat.

PAKKAUSKOKO: 6/24 paria

TUOTENRO: 98140-1 

POLVISUOJA HEAVY DUTY SLIM  
Ergonomisesti oikeat polvisuojat sinulle, joka välität pol-
vistasi. Useat ergonomi-ekspertit ja terveyshuollon-alan 
asiantuntijat suosittelevat. 19 x 14 x 1 cm

PAKKAUSKOKO: 10 paria. 

TUOTENRO: 98110-2 

POLVISUOJAT ”HEAVY DUTY” 
Proman polvisuojat ammattikäyttöön.

PAKKAUSKOKO: 2/12/120 paria

TUOTENRO: 98110-1

POLVISUOJAT - STANDARD 
”Standard” 14 x 19 cm.

PAKKAUSKOKO: 40 paria Hinta/pari

  

TUOTENRO: 98100-3 

POLVISUOJAT - ERGO PLUS 
”Ergo plus”, muotoiltu polvisuoja.
230x200x20mm.

PAKKAUSKOKO: 72 paria

  

TUOTENRO: 98100-4 
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MORAPUUKKO -TALTTA 
Morapuukko Taltta kätevämpi ja kevyempi kuin tavallinen 
taltta. Helppo pitää vyöllä, aina mukana kun satut sitä tarvit-
semaan -todellinen yleistyökalu. Terä hiiliterästä, 3,1 mm 
paksu, joten erittäin kestävä puukko. Iskunkestävä, ergono-
minen kahva TPE-kumia takaa erittäin hyvän pidon. Ilman 
muuta puukko on valmistettu Moran tehtailla. Terän pituus: 
73 mm 

PAKKAUSKOKO: 15 kpl. 

TUOTENRO:  34200-11

LINKKUVEITSI PROMAN EX  
Komposiiittikahva, hiilikuitumainen. Varustettu vyökiin-
nikkeellä. Terä ruostumatonta terästä, jonka voi teroittaa 
keraamisella tai timanttiteroittimella.

PITUUS: 210 mm.
PAKKAUSKOKO: 1/12 kpl

TUOTENRO: 43980-3

LINKKUVEITSI PROMAN EX 
Puukahva ja vyökiinnike. Terä ruostumatonta terästä, jonka 
voi teroittaa keraamisella tai timanttiteroittimella.

PITUUS: 207 mm.
PAKKAUSKOKO: 1/12 kpl

TUOTENRO: 43980-4

MATTOVEITSI  PROFFS 18MM 
Vankkarakenteinen, katkaistavalla terällä varustettu mat-
toveitsi, terän paikka ruostumatonta terästä. 2 lisäterää 
kuuluu toimitukseen. Väri ei valittavissa.

TERÄN LEVEYS: 18 mm
TERÄN PITUUS: 100 mm
PAKKAUSKOKO: 12 kpl. 

TUOTENRO: 34050-18  
TUOTENRO: 34050-18-1 Lisäterä 10kpl. 

MATTOVEITSI 9 MM 
Vankkarakenteinen, katkaistavalla terällä varustettu mat-
toveitsi, terän paikka ruostumatonta terästä. Taskukiinnityk-
sellä.

TERÄN LEVEYS: 9 mm 
TERÄN PITUUS: 80 mm 
PAKKAUSKOKO: 12 kpl. 

TUOTENRO: 34050-9 
TUOTENRO: 34050-9-1 Lisäterä 10kpl. 

RULLAMITTA  
Luokka II nylonikäsitelty teräsnauha missä magneetihaka.
Automaattinen nauhan lukitus. Nauhan molemminpuoli-
nen numerointi pysty- ja vaakatasossa. 

PITUUS: 3 m.
PAKKAUSKOKO: 12 kpl 

 
TUOTENRO:  35600-3 3 m
TUOTENRO: Loppu  5 m 
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OTSALAMPPU LED 3W 
Kolme säädettävää elastista nauhaa pitävät otsalampun 
mukavasti paikoillaan. Paristokotelo niskassa. Säädettävä 
valokeila
PAKKAUSKOKO: 1/10 kpl

TUOTENRO: 39000-9 

TASKULAMPPU 
IDG-Tools ladattava lamppu 5W COB LED sekä päätylamppu 
1W CREE LED. Voimakas magneetti sekä ripustuskoukku. 
Taivutettavissa eri asentoihin. Sisäänrakennettu Li-Ion akku. 
Latauksen merkkivalo. Micro-USB -latauskaapeli sisältyy 
toimitukseen.
VALON MAX. VOIMAKKUUS: CREE LED 50 Lumenia / COB 
LED 130 lumenia
JATKUVA PALOAIKA/LATAUS:  n. 3 tuntia.
LATAUSAIKA: 3 tuntia.
AKKU:  Li-ion1200mA
MITAT: 155 x 37 x 25
PAINO: 130 g

TUOTENRO: 39000-26 

DIGITAALI LÄMPÖMITTARI  
Säädettävä emisiviteetti. 
Sulkeutuu automaattisesti. 
Suljettava laser.
Ei sisällä paristoa (33000-9)
MITTAUSALUE: -50 ºC - +500 ºC

TUOTENRO: 35700-1 

LED-LAMPPU SLIM  
Ladattava LED-lamppu, valo lampun päässä ja sivulla.
Toisessa päässä kiinnityskoukku ja magneetti, jota voidaan 
taivuttaa eri kulmiin. USB-latauskaapeli.

PAKKAUSKOKO: 10 kpl 

TUOTENRO: 39000-22  

OTSALAMPPU LED PIR-SENSOR  
Ladattava LED-otsalamppu, liiketunnistimella. Mukana USB-
latauskaapeli.

PAKKAUSKOKO: 10 kpl 

TUOTENRO:  39000-21
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PARISTO ALKAALINEN 
LR03/AAA 1,5 V
PAKKAUSKOKO: 32 kpl
Hinta/kpl. Myydään ainoastaan täysinä pakkauksina.

TUOTENRO: 33100-03 

PARISTO ALKAALINEN 
LR6/AA 1,5 V
PAKKAUSKOKO: 32 kpl
Hinta/kpl. Myydään ainoastaan täysinä pakkauksina.

TUOTENRO: 33100-6 

PARISTO ALKAALINEN 
LR14/C 1,5 V
PAKKAUSKOKO: 20 kpl. 
Hinta/kpl. Myydään ainoastaan täysinä pakkauksina.

TUOTENRO: 33100-14 

PARISTO ALKAALINEN 
LR20/D 1,5 V
PAKKAUSKOKO: 20 kpl 
Hinta/kpl. Myydään ainoastaan täysinä pakkauksina.

TUOTENRO: 33100-20  

PARISTO  ALKAALINEN 
12 V/23A 
PAKKAUSKOKO: 1 kpl

TUOTENRO: 33100-23 

PARISTO  ALKAALINEN 
6LF22/9 V
PAKKAUSKOKO: 10 kpl
Hinta/kpl. Myydään ainoastaan täysinä pakkauksina.

TUOTENRO: 33100-9 

SÄHKÖTEIPPI - PROMAN 
Musta. 0,2 x 19 mm. 
Itsestään sammuvaa ja ”jälkikiristyvää”. 

Pituus: 20 m
PAKKAUSKOKO: 12/120 kpl

TUOTENRO: 36100-1  

SÄHKÖTEIPPI 
Sähköteippi pehmeää PVC:tä. Kestää erinomaisesti UV-
valoa, happoja ja kosteutta. Sammuu itsestään. Läpilyön-
tikesto 6000 V. Alhaisin asennuslämpötila -10°C.
Väri: Valkoinen 
Pituus x leveys: 20 m x 19 mm. 

PAKKAUSKOKO: 10/100 kpl

TUOTENRO:  36101-1 

ILMASTOINTITEIPPI NICHIBAN
Erityisen vahva ja hyväliimainen laatu. Ilmastointiteippien 
”Rolls Royce”. Rullassa 50 m x 50 mm.
PAKKAUSKOKO: 18 kpl/180 kpl Hinta/kpl

TUOTENRO: 36110-2  

ILMASTOINTITEIPPI PROMAN 
Ns. ”roudarinteippiä”, 50 mm x 50 m.
PAKKAUSKOKO: 24 rullaa/120 rullaa

                          väärä kuva!

TUOTENRO: 36200-1 
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KANNAKE 
Alumiiniprofiili, jossa kestävät muovipidikkeet. Helppo pois-
taa pidikkeitä, jolloin isommatkin työkalut/tavarat sopivat. 
Valmiit seinäkiinnikereiät. 
Pituus: 230 mm
PAKKAUSKOKO: 12 kpl. 

TUOTENRO: 30501-230 

ID-KORTTIPIDIKE  
Henkilökorttipidike, pysty  tai vaaka. Irrallinen 
”henkseli”pidike.
PAKKAUSKOKO: 10 kpl.

TUOTENRO: 20100-1

TUOTENRO: 20100-2-

HENGITYS- PÖLYSUOJA FFP2 
Hengityssuoja lyhytaikaiseen altistukseen. Pysyy hyvin 
paikallaan ja on turvallinen. Voidaan taitella ja säilyttää 
vaikka taskussa. Ainutlaatuinen paineventtiili, jossa ala-
späinsuuntautuva aukko josta hengitysilma pääsee ulos. 
Patentoitu kiinnitys, vain yksi säädettävä päänauha, sopii 
kaiken kokoisille. 
Sertifioitu: EN 149:2001+A1:2009
Soveltuu: kaikenlaiseen hiontaan, maalin poistoon (myös 
autoista), vesiohenteiseen ruiskumaalaukseen, puh-
distukseen, korkeapainepesuun vesipohjaisilla aineilla. 
Sopii myös betonitöihin, saneeraustöihin, valutöihin sekä 
eläintenhoitoon, esim.  sikaloihin ja kanaloihin. 

PAKKAUSKOKO: 20/120 kpl

TUOTENRO: 60401-2  
TUOTENRO: 60401-2-20 20 kpl 
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SILMÄ/SUOJALASIKOTELO 
Proman kova yleiskotelo silmälasille ”Hard Case”. Kangasvuo-
ri sisäpuolella. Sulkeutuu ja avautuu vetoketjulla.
PAKKAUSKOKO: 1 kpl

TUOTENRO: 60596-1 

SUOJALASIT/LUKULASIT  
Kirkkaat suojalasit vahvuuksilla ja sivusuojalla. Sangat 
säädettävät, sankojen loppuosan jousto takaa hyvän 
istuvuuden. Sangoissa reikä niskanauhalle. Voidaan käyttää 
lukulaseina ja tarkkuuta vaativissa töissä. 
5 eri vahvuutta. (+1, +1.5, +2.0, +2.5, +3.0). CE EN166

PAKKAUSKOKO: 12 kpl 

TUOTENRO:  60511-1 voimakkuus +1,0
TUOTENRO:  60511-1-5 voimakkuus +1,5
TUOTENRO:  60511-2 voimakkuus +2,0
TUOTENRO:  60511-2-5 voimakkuus +2,5
TUOTENRO:  60511-3 voimakkuus +3,0

SUOJALASIT - VAHVUUKSILLA 
Suojalasit, joissa on sivusuoja ja kolme eri lukuvahvuutta.
Säädettävät sangat ja joustava sankojen loppuosa takaavat 
hyvän istuvuuden. Sangoissa reikä kaulanarua varten.
Vahvuudet +1,5, +2,0 ja +2,5 CE EN 166

PAKKAUSKOKO: 12/72 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO:  60510-2-0 voimakkuus +2,0
TUOTENRO:  60510-2-5 voimakkuus +2,5

SUOJALASIT 
UV-suojauksella* varustetut suojalasit, kirkkaat tai keltaiset. 
Tyylikäs muotoilu, joustavat sangat, hyvä istuvuus, kevyet. 
Sisäänrakennetut sivusuojat. Keltainen väri luo hyvän kon-
trastin. CE EN 166
*Suodattaa 99 % haitallisesta UV-säteilystä mutta ei suoraa 
auringonvaloa
PAKKAUSKOKO: 12/72 kpl

TUOTENRO: 60545-2 

SUOJALASIT 
UV-suojauksella* varustetut suojalasit, kirkkaat tai keltaiset. 
Tyylikäs muotoilu, joustavat sangat, hyvä istuvuus, kevyet. 
Liukumaton nenätuki. Keltainen väri luo hyvän kontrastin. 
CE EN 166.
*Suodattaa 99 % haitallisesta UV-säteilystä mutta ei suoraa 
auringonvaloa

TUOTENRO: 60550-1 

SUOJALASIT 
Suojalasit, kirkas tai keltainen. Tyylikäs muotoilu, joustavat 
sangat lisäävät istuvuutta. Kevyet.
Liukumaton nenätuki. Keltainen väri luo hyvän kontrastin.
CE EN166

PAKKAUSKOKO: 12 kpl 

TUOTENRO KIRKAS: 60555-1 
TUOTENRO KELTAINEN: 60555-2 
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SUOJAVISIIRI 
CE EN 166 3B hyväksytty. Säädettävä päänauha: visiirin 
asento, syvyys sekä halkaisija. Alumiinilla vahvistettu reuna 
visiirissä. 

PAKKAUSKOKO: 35 kpl.

TUOTENRO: 60600-1  
TUOTENRO: 60600-1-1 Päänauha 
TUOTENRO: 60600-1-2 Visiiri 

SUOJAKYPÄRÄ 
Suojakypärä EL801, hyväksytty EN 397:2012 mukaisesti. 
Säädettävä päänauha, yksinkertainen kiristysmekanismi, 
myös leukahihnaa voi säätää turvallisuuden parantamiseksi. 
Kypärää voi käyttää jopa -40C lämpötilassa +50 asteeseen 
saakka.
Kypärän asentoa voidaan säätää. Sisältää otsanauhan ja 
hyvät tuuletusaukot kypärässä.

TUOTENRO VALKOINEN:  60710-1
TUOTENRO KELTAINEN:  60710-2 
TUOTENRO SININEN:  60710-3 

SUOJAVISIIRI  
Visiiri suojakypärään 60710-1/2/3 EL801.

TUOTENRO:   60710-7

KUULOSUOJAIMET 
CE-hyväksytty.
PAKKAUSKOKO: 6 kpl. Hinta:/kpl

 
TUOTENRO: 60090-1 

KUULOSUOJAIMET JUNIOR LIME 
Hyvä kuulosuojain lapsille, pehmeä vaahtokumi tuntuu 
mukavalta ja muotoutuu itsestään sopivaksi ja suojaa korvia 
hyvin.
SNR: 25 / H: 33 M:24 L:15. Hyväksytty EN 352 mukaan 

TUOTENRO:  60090-3 

KORVATULPPA-AUTOMAATTI 
Korvatulppa-automaatti seinäkannakkeella, 250 paria ana-
tomisesti muotoiltuja, hygieenisiä, eri värisiä korvatulppia. 
SNR-arvo 35 dB. 
Korvatulpat säilyvät puhtaina, koska koko säiliö vaihtuu 
täytettäessä.

TUOTENRO: 60055-250    
TUOTENRO: 60055-250-1 Säiliö. 250 paria 
TUOTENRO: 60055-250-2 Seinäkannake 
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KORVATULPAT KAARI 
Kulutuksenkestävät ja pestävät tulpat, pehmeää lämpö-
muovia. SNR-arvo 22 dB.
PAKKAUSKOKO: 
60155-1 : 8 kpl Hinta/pari.
60155-1-1: 50 paria. Hinta/pari.

TUOTENRO: 60155-1 
TUOTENRO: 60155-1-1 Vaihtotulpat/pari 

NOSTOLIINA  
Polyesteristä suojakankaalla.
Valmistettu Ruotsin stantardin mukaan SS-EN 1292-2
Varmuuskerroin 7:1.
Työpituus suluissa.

Liila= 1 T
Vihreä= 2 T
Keltainen= 3 T
Punainen= 5 T
Sininen= 8 T

TUOTENRO:  22000-1-2  1T-2 m (1 m)
TUOTENRO:  22000-2-2  2T-2 m (1 m)
TUOTENRO:  22000-2-4  2T-4 m (2 m)
TUOTENRO:  22000-2-6  2T-6 m (3 m)
TUOTENRO:  22000-2-8  2T-8 m (4 m)
TUOTENRO:  22000-3-4  3T-4 m (2 m)
TUOTENRO:  22000-3-6  3T-6 m (3 m)
TUOTENRO:  22000-3-8  3T-8 m (4 m)
TUOTENRO:  22000-5-6  5 T-6 m (3 m)
TUOTENRO:  22000-5-8  5T-8 m (4 m)
TUOTENRO:  22000-5-12  5T-12 m (6 m)
TUOTENRO:  22000-8-6  8T-6 m (3 m)
TUOTENRO:  22000-8-8  8 T-8 m (4 m)
TUOTENRO: 22000-8-12  8 T-12 m (6 m)

NOSTOLIINA  
Polyesteristä suojakankaalla.
Valmistettu Ruotsin stantardin mukaan SS-EN 1292-1
Varmuuskerroin 7:1.
Liila= 1 T
Vihreä= 2 T
Keltainen= 3 T

TUOTENRO: 22100-1-1  Liila 30 mm x 1 m
TUOTENRO: 22100-2-2  Vihreä 60 mm x 2 m
TUOTENRO: 22100-3-3  Keltainen 90 mm x 3 m

SIDONTALIINA 
Sidontaliina kevyiden kuormien kiinnitykseen. Valmistettu 
polyesteristä. Venymä <7%. Ei saa käyttää nostoon.

KANTOKYKY:150 kg
MURTOKUORMITUS:300kg
KIINNITYSLUJUUS:450 kg
LEVEYS:25 mm
PITUUS:1,5 m
PAKKAUSKOKO:  2-Pack Hinta/pkt.

TUOTENRO:  36500-1-5
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ÄMPÄRI 10 L 
Pyöreä ämpäri polyproneenia, muovikahva ja litramitoitus. 
Kestää lämpötiloja -40 - +120 °C. Kestää konepesun. 
Halkaisija: 280 mm. Korkeus: 260 mm.

VÄRI: Punainen tai sininen. 

TUOTENRO:  34001-10 

MICROKANGASPYYHE 
Puhdistusliina microkangasta. Käyttö: Kosteana ilman puh-
distusainetta. Pestään pesukoneessa 40-90° ilman huuhtelu-
ainetta. Ei saa pestä muun nukkaavan pyykin kanssa.
Mitat: 40 x 40 cm
PAKK: 10 kpl. Hinta/kpl.

TUOTENRO:  32000-40
TUOTENRO 10 kpl : 32000-40-10

TELESKOOPPIVARSI 
Ergonominen alumiinivarsi eristetyllä kahvalla, ja vesikyt-
kennällä. Säädettävä teleskooppivarsi takaa aina oikean 
työskentelyasennon. Kahta eri kokoa 100-160 cm: tuotenro 
30800-1600 ja 150-288 cm: tuotenro 30800-2880. 
1/2” tai 3/4” letku voidaan liittää varteen pikaliittimellä.

PAKKAUSKOKO: 10 kpl 

TUOTENRO:  30800-1600 100-160 cm 
TUOTENRO:  30800-2880 150-288 cm 

HARJANVARSI ALUMIINI 
Ergonominen alumiinivarsi eristetyllä kahvalla.
Ei vesiliitäntää. Kierrekiinnitys.
Mitat: 31 x 1500 mm 

PAKKAUSKOKO: 10 kpl 

TUOTENRO:  30801-1500

HARJANVARSI PUU 
Muovipinnoitettu puuvarsi kierteellä.
Halkaisija: 25 mm.
Pituus: 1550 mm 

PAKKAUSKOKO: 10 kpl 

TUOTENRO:  30802-1550

PENKKIHARJA 
Valmistettu valetusta polypropyleenistä, harjasosa polyes-
teria.
Mitat: (K x L x S) 70 x 290 x 30 mm 

PAKKAUSKOKO: 5 kpl

TUOTENRO:  30807-290
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HARJA 
Pesuharja vesiliitännällä sekä pehmeillä nylonharjaksilla, 
sopii hyvin auton pesuun. Suojaavat kumikantit. Kolmea eri 
kokoa. 200, 250, 350 mm
Harjasten pituus 50 mm
Suurin sallittu Lämpötila (°C): 50
Pienin sallittu Lämpötila (°C): -20
pH-kestävyys min: 3
pH-kestävyys max: 11

PAKKAUSKOKO: 1 kpl

TUOTENRO:  30803-200  200 mm 
TUOTENRO:  30803-250 250 mm 
TUOTENRO:  30803-350  350 mm 

AUTOHARJA 
Iso pyöreä harja, jossa vesiliitäntä tehokkaaseen teräs-
vanteiden puhdistukseen. 
LEVEYS: 240 mm

TUOTENRO:  30809-240

LATTIAHARJA 
Leveä lattia/siivousharja , sopii hyvin sementti- ja laattalat-
tioille. 
Kierrekiinnitys.
Leveys: 600 mm.
Korkeus: 75 mm 

PAKKAUSKOKO: 1 kpl

TUOTENRO:  30808-600

VERSTASHARJA 
Valmistettu puusta, kierrekiinnitys varrelle.
Harjasosa tukevaa PVC-kuitua, sopii mainiosti verstaan lat-
tian puhdistukseen.
Mitat: (K x L x S) 150 x 440 x 70. Harjaksen pituus 65 mm. 

PAKKAUSKOKO: 1 kpl

TUOTENRO:  30806-400

LATTIAKUIVAIN 
Tehokas lattiakuivain vedelle ja öljylle. Öljynkestävää kumia. 
Kuivain on 60 cm leveä ja sopii teleskooppivarteen (30800-).
Leveys: 600 mm
Suurin sallittu Lämpötila (°C): 70
Pienin sallittu Lämpötila (°C): -10
pH-kestävyys min: 6
pH-kestävyys max: 11

PAKKAUSKOKO: 12 kpl

TUOTENRO:  30804-600

KUMIKUIVAIN 
Kumikuivain on suunniteltu erityisesti isoille pinnoille, 
poistaa veden ja estää kalkkiläikkiä. Pehmyt kumiseos sopii 
auton maalipinnoille ja laseille. Voidaan kiinnittää kaikkiin 
meidän varsiin, soveltuu linja- ja muiden suurikokoisten 
autojen pesuun.
Leveys: 440 mm
Korkeus: 50 mm
Suurin sallittu lämpötila: 100°C 

PAKKAUSKOKO: 5 kpl

TUOTENRO:  30805-440
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LIUOTINRUISKU ACETON  
Liuotinruisku ammattimalli muovisäiliöllä. Suutinkahvan 
pituus 48 cm ja 2 m kumiletku. Kantoremmi sisältyy toim-
itukseen. Käsikäyttöinen. Pumpussa on EPDM-tiivisteet. 
Käyttölämpötila -10° - +40C°. Ruisku on tarkoitettu eristy-
isesti alkaali- ja emäspesuaineille, pH 7-14. Sopii asetonia 
sisältäville liuottimille esim. vahvat jarrupuhdistusaineet, 
teollisuuspesu, sitruspohjaiset aineet, alkoholi, ammoniakki, 
formaldehydi.
Pituus: 67 mm.

Työpaine max: 3 bar.
täyttötilavuus: 10 litraa.
Tilavuus: 12,5 l.
korkeus: 640 mm.
paino: 2,9 kg

TUOTENRO:  30900-10 Aceton 

PESUAINERUISKU ACETON 
Käsiruisku tarkoitettu erityisesti alkaali- ja emäspesuaineille, 
pH 7-14. Sopii asetonia sisältäville liottimille esim. vahvat 
jarrupuhdistusaineet, teollisuuspesu, sitruspohjaiset aineet, 
alkoholi, ammoniakki, formaldehydi. Säädettävä suutin. 
Pumpussa on EPDM-tiivisteet. Käsikäyttöinen pumppu. 
Pumpun pää suojattu, säästää tiivisteitä.

Työpaine max: 3 bar.
Tilavuus: 1.5 l.
Paino: 0,4 kg

TUOTENRO:  30910-1-5 Aceton

PESUAINERUISKU NAFTA  
Käsiruisku tarkoitettu erityisesti naftapohjaisille aineille, 
kuten muottiöljy, dieselöljy, Motip jarrupuhdistus, hap-
pamat nesteet, butanoli, ammoniakki, sooda. (Ei alkaaliset) 
pH 1-9. Säädettävä suutin. Pumpussa FPM-tiivisteet (Viton). 
Käsikäyttöinen pumppu. Pumpun pää suojattu, säästää 
tiivisteitä.

Työpaine max: 3 bar.
Tilavuus: 1.5 l.
Paino: 0,4 kg

TUOTENRO:  30910-1-5-2 Nafta
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PROSCRUBB 
Sitrusöljyyn perustuva käsipuhdistusaine. Poistaa tehok-
kaasti mm. öljyn, rasvan, noen, asvaltin, painomusteen. 
Sisältää Selluloosa-jauhetta, joka tehostaa puhdistuksen 
vaurioittamatta ihoa. 
PAKKAUSKOKO:  4 kpl. Hinta/kpl.

TUOTENRO:  30500-2-7 2.7 l
TUOTENRO 4 KPL: G 30500-2-7  10,8 l 

TUOTENRO:  30500-5-7 5.7 l
TUOTENRO 4 KPL: G 30500-5-7  22,8 l 

PROSOAP 
ProSoap on mieto suihkusaippua iholle sekä hiuksille. Kuk-
kainen ja hedelmäinen tuoksu.
• Koko 2,7 litraa
• pH 5,5
PAKKAUSKOKO:  8 kpl. Hinta/kpl

TUOTENRO:  30600-2-7 2.7 l
TUOTENRO 4 KPL: G 30600-2-7  10,8 l 

ANNOSTELIJA 
Annostelija Proman ProScrubb 2.7 ja 5.7 litran astiaan.

 
TUOTENRO: 30500-1 

SEINÄKANNAKE 
Seinäkannake Proman ProScrubb astiaan. Kiinnitetään nel-
jällä ruuvilla, joita ei toimiteta.

TUOTENRO: 30500-3 
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PROWIPE+  - PREMIUM 
Premium ProWipe+ puhdistusliinoja purkissa. Uusi tekniik-
ka; liinassa kaksi eri puolta. Karkeampi puoli vaikeammalle 
lialle, sileä puoli puhdistukseen. Poistaa lian, öljyn, rasvan, 
asfaltin, noen, tervan jne. 

SISÄLTÖ: 80 puhdistusliinaa/purkki

PAKKAUSKOKO: 6 purkkia/laatikko

TUOTENRO:  30410-80 
TUOTENRO 6 KPL: 30410-80-6 

PROWIPE+ SCRUB 
Proman ProWipe+ Scrub puhdistusliinoja purkissa. Kar-
heampi ja sileä puoli.  Poistaa lian, öljyn, rasvan, asfaltin, 
hiilen,  tervan jne. Myös hyvä esim. kojelaudalle. 

SISÄLTÖ:  80 puhdistusliina/purkki.

PAKKAUSKOKO: 6 purkkia/laatikko.

TUOTENRO:  30420-80 
TUOTENRO 6 KPL: 30420-80-6 

PROWIPE SCRUP CRYSTAL EDITION 
Premium ProWipe+ puhdistusliinoja purkissa. Uusi liina 
kaksi eri puolta. Karkeampi puoli vaikeammalle lialle, sileä 
puoli puhdistukseen. Poistaa lian, öljyn, rasvan, asfaltin, 
noen, tervan jne. Kestää jopa -10oC jäätymättä. 

SISÄLTÖ: 80 puhdistusliinaa/purkki

PAKKAUSKOKO: 6 purkkia/laatikko. Hinta/purkki

TUOTENRO:  30421-80 
TUOTENRO 6 KPL: 30421-80-6 

PROWIPE+ CRYSTAL EDITION E
Poistaa tehokkaasti öljyn, lian, värin, tervan, asfaltin ja jne. 
Kevyesti hajustettu. Kestää -10°C jäätymättä.

SISÄLTÖ: 80 puhdistusliinaa/purkki
PAKKAUSKOKO: 6 purkkia/laatikko. Hinta/purkki  

 

TUOTENRO:  30423-80 
TUOTENRO 6 KPL: 30423-80-6 
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PROWIPE GLASS & SURFACE 
Glass Wipes XL -puhdistusliina on paksu ja yksi liina riittää 
suurienkin pintojen puhdistukseen. Todella tehokas liina 
ei jätä jälkiä, vaan saat pinnat kiiltävän puhtaiksi kaikesta 
liasta esim. öljy, rasva ja noki imeytyy tähän ainutlaatuiseen 
puhdistusliinaan. Turvallinen käyttää myös pinnoille, jotka 
on käsitelty heijastamattomiksi. Antistaattinen, huurtuma-
ton sekä vettä hylkivä.
Puhdistaa: Lasit, peilit, ikkunat, ruostumattomat ja lamina-
atti pinnat jne.
Poistaa: Esim. lian, pölyn, sormenjäljet, tahrat ja savun jättä-
mät jäljet

SISÄLTÖ: 60 puhdistusliinaa/purkki.
PAKKAUSKOKO: 6 purkkia/laatikko. Hinta/purkki

TUOTENRO:  30424-60 
TUOTENRO 6 KPL: 30424-60-6 

PROWIPE  -TELINE  
Proman ProWipe purkin teline

TUOTENRO: 30400-1 

LAASTARIAUTOMAATTI - SOFT 1 
Apu on lähellä tapaturmissa, kun  SOFT1 Laastariautomaatti 
on työpaikalla. Laastariautomaatti on helppo asentaa, 
näkyvä ja yksinkertainen täyttää. SOFT1 laastari suojaa 
haavoja, lopettaa verenvuodon, ja pitää lian poissa, vaikka 
kädet olisi märät. Läpinäkyvän sisäkannen ansiosta huo-
maa helposti milloin automaatti on täytettävä uudelleen. 
Automaatissa laastari säilyy puhtaana, on näkyvällä paikalla, 
helposti käytettävissä.

TUOTENRO: 60851-3 Automaatti+ sininen laastari 
TUOTENRO: 60851-2 Automaatti+ neutraali laastari
TUOTENRO: 60851-1 Automaatti 

SOFT NEXT LAASTARI 
Soft NEXT on paikallaan pysyvä, elastinen side, jota voidaan 
käyttää kaikenlaisten haavojen sitomiseen lämpötilasta 
tai kosteudesta riippumatta. Kierrä sidettä yksi tai kaksi 
kierrosta vahingoittuneelle alueelle. Jos verenvuoto on 
voimakasta, voi Soft NEXT:stä tehdä painesiteen.  Soft NEXT 
on itseensä tarttuva, mutta se ei tartu ihoon eikä haavaan.  
6cm x 4.5 m. LATEKSITON 
VÄRI: Sininen hyväksytty elintarvikekäyttöön

TUOTENRO: 60850-2-2

 
TUOTENRO: 60850-3-3 
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EN-388 Suojakäsineet mekaanisia vaaroja vastaan
A. Kulutusvastustus
Materiaali asetetaan tietyn paineiseen kulutukseen. Suojaus merkitään asteikolla, joka perustuu siihen kuinka 
monta hankauskertaa tarvitaan ennen kuin materiaaliin tulee reikä. 

B. Viiltokestävyys
Materiaali altistetaan pyöreän terän viiltoliikkeelle Sitten lasketaan pienin määrä kierroksia, joilla materiaali 
läpileikkautuu.

C. Repeytymiskestävyys
Ilmoitetaan voima (Newton) joka tarvitaan, joka materiaalin repeytymiseen.

D. Pistokestävyys
Ilmoitetaan voima (Newton) joka tarvitaan, että materiaaliin tulee reikä terävällä kärjellä painettaessa

EN 388 - Mekanisk Påverkan
Benämning /  Område Skala

A. Nötningsmotstånd

B. Skärbeständighet

C. Rivhållfasthet

D. Punkteringsmotstånd

0 - 4
0 - 5
0 - 4
0 - 4

TYÖHANSIKAS -KEVLAR PROMAN EX -  
Sileä valkoinen käsine valmistettu pehmeästä pukinnah-
kasta.  Kevlar-lanka ompeleet lisäävät kestävyyttä. Käsineet 
istuvat hyvin.  Sopii esim. mekaanikoille ja puusepille. 

STANDARDI: EN ISO 21420:2020 EN 388:2016 Cat. II
LUOKITUS: 2122X
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria 

TUOTENRO:  41087-
KOOT:  8, 9,10, 11, 12

TYÖHANSIKAS - NAHKAA- 
Sileä, valkoinen käsine on valmistettu pehmeästä vasikan-
nahasta. Käsineet istuvat hyvin. Sopii esim. mekaanikoille ja 
puusepille.

PAKKAUSKOKO:  12/60/120 paria 

3 2 4 3  
TUOTENRO:  19736-
KOOT:  8, 9,10, 11, 12

ASENTAJANHANSIKAS  
Työkäsine (ei turvaluokiteltu) kulutuksen kestävää naudan-
nahkaa/ nylonia. Heijastinnauha päällipuolella
Hyvin istuvat käsineet puusepälle, metsurille, maatalouteen, 
rengasasentajalle ym.
PAKKAUSKOKO: 12 /60/120 paria
VÄRI: Kelta-oranssi

TUOTENRO: 19748-
KOOT:  8, 9,10

ASENTAJANHANSIKAS -PROMAN EX - 
Käsineet pukinnahkaa/nailonia, erittäin pehmeä ja kulutus-
ta kestävä, hyvä muotoilu.

STANDARDI:EN ISO 21420:2020 CE EN 388:2016 Cat. II
LUOKITUS: 2132X
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria.

TUOTENRO:  41082-
KOOT:  7, 8, 9,10, 11
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Työasut

Suomen Teollisuusvaate Oy   0207 30 300345

Käsineet

Suomen Teollisuusvaate Oy  0207 30 3003

ASENTAJANHANSIKAS 
Pehmeää pukinnahkaa ja kämmenselkä stretchiä, jossa tar-
rakiinnitys. Musta/keltainen. Vahvistettu kämmenpuoli.

PAKKAUSKOKO: 10/60/120 paria Hinta/pari.

TUOTENRO: 19739-
KOOT:  9,10

ASENTAJANHANSIKAS -AMARA 
Amara /nailoni. Erittäin kulutuksen kestävä ja pestävä 
hansikas. Kämmenpuoli amaraa ja kämmenselkä nailonia. 
Vahvistettu etusormi.

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria  

TUOTENRO: 19740-
KOOT:  8, 9,10

ASENTAJANHANSIKAS GRIPPI 
Hansikas jossa ekstra lyhyt ”kaulus” hengittävyyden lisää-
miseksi. Valmistettu kulutuksenkestävästä synteettimate-
riaalista ja kämmenselkä hengittävästä strechistä. Kaikissa 
sormissa vahvikkeet sekä hansikkaan sisäpuolessa, tämä 
lisää kulutuksenkestävyyttä ja antaa erinomaisen pidon.

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. 

TUOTENRO: 19530-
KOOT:  9,10

ASENTAJANHANSIKAS TUPLA 
Kämmenpuolella erityinen vaahdotettu nitriilipinnoite lisää 
pitoa ja kestävyyttä. 3/4 kaksinkertainen pinnoite on veden- 
ja öljynkestävä. Erittäin hyvä repeytymiskestävyys ja pito 
jopa märkänä. Sopii hyvin esim. autonkuljettajille, betonitöi-
hin, rengasasentajille, puutarha-, ja pihatöihin, putkitöihin, 
maataloustöihin.

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria

 4 1 2 1

TUOTENRO: 19724-
KOOT:  7, 8, 9,10, 11

ASENTAJANHANSIKAS 
Best Grip asentajanhansikas jossa sisäpinta mustaa nitriili-
kumia. 
PAKKAUSKOKO:  12/60/120 paria. Hinta/pari 

TUOTENRO: 19726-
KOOT:  8, 9,10, 11

ASENTAJANHANSIKAS 
Asentajanhansika jossa kulutuksenkestävä harmaa sisäpin-
ta. 100% polyamidi.
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. Hinta /pari 

4 1 3 1

TUOTENRO: 19710-
KOOT:  6, 7, 8, 9, 10 ja 11
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Työasut

Suomen Teollisuusvaate Oy   0207 30 300346

Käsineet

Suomen Teollisuusvaate Oy  0207 30 3003 

ASENTAJANHANSIKAS SCOTT 
Tiheästi neulottu ja saumaton hansikas 70% puuvillaa, 30% 
spandexia musta/sininen, musta latexpinnoitus. Erittäin 
hyvä istuvuus ja mukava käyttää, korkean puuvillaosuuden 
ansiosta, harjattu sisäpuoli. Lämmin myös kylmässä. Erittäin 
joustava, jossa hyvä pito myös märkänä. EN 388

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. 

 
3 1 3 2

TUOTENRO: 19560-
KOOT:  8, 9,10, 11

ASENTAJANHANSIKAS STRONG  
Harmaa lycra ja musta nitriilipinnoite. Nailonia 96%  ja 4% 
lycraa.
EN 388: XXXX

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria

TUOTENRO: 19565-
KOOT:  7 ,8, 9,10, 11

SUOJAHANSIKAS -NITRIILI 
Saumaton tiheäneulekäsine 100% puuvillaa. 
Kaksinkertainen nitriilipinnoite kämmenen puolelta rysty-
siin asti. Notkea ja joustava käsine kovaan käyttöön.
Kestää hyvin öljyjä ja rasvoja. EN 388

PAKKAUSKOKO: 120 paria 

  
4 2 1 1

TUOTENRO: 19761-
KOOT:  10 

SUOJAHANSIKAS  
Karkeampi 100% nitriilikäsine.
Öljynkestävät.

PAKKAUSKOKO:12/60/120 paria.

3 1 1 1

TUOTENRO: 19568-
KOOT:  9, 10, 11

SUOJAHANSIKAS - NITRIILI 
Nitriilihansikas, FIZI elintarvikehyväksytty.

MATERIAALI:  100% 
PESU: käsipesu
VÄRI: vihreä
EN 388: 4,1,0,1
PAKKAUSKOKO: 12/72/144 paria

TUOTENRO: 19717-
KOOT:  7, 8, 9, 10

PUUVILLAINEN SISÄHANSIKAS 
Hyvin istuva hanska on neulottu valkaisemattomasta puu-
villasta. Voidaan käyttää sisähanskana suojaamaan allergi-
soivilta aineilta tai antamaan lisälämpöä. 

HYVÄKSYNTÄ: EN 420 (Cat. 1)
PAKKAUSKOKO:12/60/120 paria. 
   

TUOTENRO: 19790-
KOOT:  8, 10
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Työasut
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Käsineet

Suomen Teollisuusvaate Oy  0207 30 3003

TYÖKÄSINE -PROMAN EX -  
Vahva työkäsine, jämäkkä varsi ja hyvä muotoilu.

STANDARDI: EN ISO 21420:2020 EN 388:2016 Cat. II
LUOKITUS:  2122X 
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria 

TUOTENRO: 41085-
KOOT:  9, 10, 11, 12

TYÖHANSIKAS HEIJASTIN  
Proman, nahkainen/nailoni heijastinhansikas. 
Keltainen/valkoinen 

PAKKAUSKOKO:12/60/120 paria. 

TUOTENRO: 19600-
KOOT:  10, 11

TYÖHANSIKAS HEIJASTIN -TALVI 
Kokovuorattu heijastinkäsine. Naudan pintanahkaa.

PAKKAUSKOKO:12/60/120 paria. 

TUOTENRO: 19601-
KOOT:  9, 10, 11

TYÖKÄSINE -TALVI 
Kokovuorattu vuohennahkakäsine, kankainen varsi. Sopii 
kaikenlaisiin töihin. Standard -EN 388-EN 42, CE Cat. 2.

PAKKAUSKOKO: 12/120 paria. Hinta/pari

TUOTENRO:  19708-
KOOT:   8, 9, 

AMARA TALVI 
Amara/nailoni. Erittäin kulutuksen kestävä ja pestävä 
hansikas. Kämmenpuoli amaraa ja kämmenselkä nailonia. 
Vahvistettu etusormi. 

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. Hinta/pari. 

 
TUOTENRO:  19741-
KOOT:   9, 10, 11, 12

TYÖKÄSINE - PROMERA 
Kestävä ja kokovuorattu hanska. Vahvistukset 
kämmenpuolella suojaavat kättä ja antavat erittäin hyvän 
pidon. Sopii kaikenlaisiin ulkotöihin.
PAKKAUSKOKO: 10/60/120 paria

1 2 4 2

TUOTENRO: 19757-
KOOT:  9 
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Työasut

Suomen Teollisuusvaate Oy   0207 30 300348

Käsineet

Suomen Teollisuusvaate Oy  0207 30 3003 

GT-TALVIHANSKAT R 
Talvihansikas, jossa kuvioitu polyuretaanipinnoite kämme-
nessä ja sormenpäissä. PU-materiaalin ansiosta käsineet 
on hengittävät, eivät hiosta. Kämmenselkä on spandeksia 
ja siinä on heijastinnauha. Varren pitkä resori pitää tuulen 
ja kylmän poissa sekä pitää hanskan varmasti paikallaan. 
Fleecevuori ja vedenpitävä M-Tex™ -kalvo pitävät kädet 
lämpinä ja kuivina. Joustava materiaali sormien välissä ja 
sekä joustavat saumat lisäävät käsineiden istuvuutta.

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria

TUOTENRO:  19758-
KOOT:  11, 12

ASENTAJANHANSIKAS -TALVI-  
PROMAN EX ”Suomi-hanska 2.0”
Käsineet pukinnahkaa/nailonia ja �eecevuori, erittäin peh-
meä ja kulutusta kestävä, hyvä muotoilu.

STANDARDI: EN ISO 21420:2020 CE EN 388:2016 Cat. II
LUOKITUS:  2223X 
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria 

TUOTENRO:  41083-
KOOT:   8, 9, 10, 11, 12

WINTER TRIPPEL- TALVIKÄSINEET- 
Tiheäneulotut vedenpitävät talvihanskat nailonia, istuvat ja 
mukavan tuntuiset. Lämmin ja pehmeäksi harjattu akryy-
livuori lisää lämmöneristystä ja säilyttää kehonlämmön 
paremmin. Kolminkertainen latex-pinnoite tekee käsineistä 
vedenpitävät sekä hyvin lämpöä eristävät. Uloin pintakerros 
on Sandy Grip -teknologiaa, joka antaa käsineille hyvän 
pidon niin kuivina kuin märkinäkin tai öljyisissä paikoissa. 
Erittäin kevyet, sopii hyvin kosteisiin työoloihin, matalissa 
lämpötiloissa, joissa vaaditaan varmaa pitoa. 
Standardi: EN511:2006 (X2X), EN 420 ja EN388:2016 (3231X)

PAKKAUSKOKO: 12/120 paria. Hinta/pari

 3 2 3 1 X
TUOTENRO:  19729- 
KOOT:   9, 10, 11, 12

TALVIHANSIKAS WINTER COMFORT 
Kestävät, kokonaan pinnoitetut käsineet nylonia/lycraa, ve-
denpitävä nitriilipinnoite. Hiekkapuhallettu nitriilipinnoite
kämmenessä ja sormenpäissä takaa hyvän pidon 
niin kuivana kuin kostenakin. Vuorattu. Cut Level 3.
Hyväksyntä: EN 420 EN 388 Kat 2

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. Hinta/pari

TUOTENRO:  19564- 
KOOT:   8, 9, 10, 11

ICE GRIP -TALVIHANSIKAS- 
Fleecevuorattu akryyli/nailon asentajanhansikas. 3/4 hans-
kassa on PVC-pinnoite, joka tekee käsineestä hengittävän.

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. Hinta/pari

3 2 2 1

1 2 0

TUOTENRO:  19766- 
KOOT:   9, 10, 11
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Työasut

Suomen Teollisuusvaate Oy   0207 30 300349

Käsineet

Suomen Teollisuusvaate Oy  0207 30 3003

TALVIRUKKANEN 
Erittäin pehmeä ja lämmin rukkanen huippulaatuista synte-
ettistä Anacordia. Erinomaiset, esim.  työhön kylmätilassa, 
trukin ajamiseen jne. 
EN 420

VUORI: Akryylivuori
MATERIAALI: Synteettistä Anacordia
PAKSUUS: 0,9-1,1 mm
PAKK: 12/60/120 paria. Hinta/pari

TUOTENRO: 19702-
KOOT:  10

HITSAUSKÄSINEET 
Kämmenpuolella erittäin pehmeää naudannahkaa, käm-
menselkä ja varsi haljasnahkaa, kokonaan vuorattu puuvil-
lalla. Kaksoissaumat aramidilankaa. 
Standard DIN EN 12477 CE EN 388:2016 Cat. II

PAKSUUS: n. 1,3 mm 
PITUUS: n. 35 cm
KOOT: 10,5
LUOKITUS: EN 388 2143X EN12477 413x4x
PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria 

TUOTENRO: 19620-
KOOT:  10

VIILTOSUOJAKÄSINE 
Asentajan -Viiltosuojattu nitriilikäsine taso C.
Neulottu oranssi viiltosuojahanska (taso C) ommeltu Metal-
Mix™ langalla, jonka ydin on terästä, teräksen ympärillä on 
polyesteri/spandex sekoitetta. Tämä yhdelmä on mukava, 
pehmeä ja joustava. Käsineet kestävät kulutusta ja ovat 
erittäin kevyet. Niissä on hyvä sormenpäätuntuma. Vaahdo-
tettu musta nitriilipäällyste on pitävä ja kestää hyvin öljyä. 
Ei sisällä Butadieenia. Käsineiden ergonominen muotoilu 
lisää mukavuutta ja vähentää väsyneisyyden tuntua käsissä. 
Sopii autoalalle, rakennusalalle, töihin missä ollaan tekemis-
sä öljyn ja kaasun kanssa. 
Standardi Cat. II EN ISO 21420:2020, EN388:2016
Luokitus: 4X42C 
(C = Lisätty leikkauskestävyys, suojaa teräviltä levyiltä jne.)

PAKKAUSKOKO: 12/60/120 paria. Hinta/pari

TUOTENRO: 19738-
KOOT:  6, 7, 8, 9, 10, 11
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TEKSTIMALLEJA

MEILTÄ TYÖVAATTEET MYÖS PAINOLLA TAI BRODEERAUKSELLA. 


